

ॐ

श्री गुजराती હાલારી સમવાય ચાતુર્વેદીય મોઢ પ્રાક્ષણ
જ્ઞાતિ હિતેચ્છુ મંડળ તથા વિઢાર્થી ભુવન

સ્થાપના સને ૧૯૨૩
રજ. એ. નં. ૬૬૨ એ.
તા. ૪-૧૦-૧૯૬૦

સ્થાપના સને. ૧૯૪૭
કાર્યલય ૩/૧૪ ભગનાથ પ્લોટ,
રાજકોટ-૧.
ફોન નાં. ૪૯૪૦૭

મંડળનો હિસાબી રિપોર્ટ

તા. ૧-૪-૮૬ થી ૩૧-૩-૮૭ સુધીનો

દ્રસ્ટીઓ

શ્રી રજનીકાન્ત શાંતિલાલ ત્રિવેદી રાજકોટ
એડવોકેટ

શ્રી મનસુખલાલ હરિલાલ ત્રિવેદી રાજકોટ

શ્રી રમણીકલાલ કાનજીભાઈ ભટ્ટ જામનગર
વૈઢરાજ

કાર્યવાહક મંડળની આજ્ઞાથી ડપાવી પ્રસિદ્ધ કરનાર

માનદ કોષાધ્યક્ષ

શ્રી વજલાલ મણિશંકર શુક્લ

માનદ મંત્રીઓ

વૈઢ શ્રી દિનેશચંદ્ર વજલાલ ત્રિવેદી
(જે.સી.) શ્રી મહેન્દ્રકુમાર મુજશંકર ઉપાધ્યાય
(પામીસ્ટ) શ્રી હસમુખરાય વ્રંખેકલાલ
રાજકોટ.

ता ८-६-८६ थी (नवी कारोपारी)

१	श्री कूलशंकर उभियाशंकर	त्रवाडी	प्रमुप	जामनगर
२	श्री भगनलाल चीमनलाल	त्रिवेदी	अेकस ओडी.	राजकोट
३	श्री विनोदराय त्रंभकलाल	जनी	उपप्रमुप	जामनगर
४	श्री नरेशकुमार अमृतलाल	त्रिवेदी		जुनागड
५	श्री वैद्य द्विनेशचंद्र त्रंभकलाल	त्रिवेदी	मंत्री	राजकोट
६	श्री दुसमुभराय त्रंभकलाल	उपाध्याय	मंत्री	राजकोट
७	श्री त्रंभकलाल मणिशंकर	शुक्ल	उपाध्याय	राजकोट

—: कारोपारीना सभ्ये :—

८	श्री प्रो. मनहरलाल गौरीशंकर	शुक्ल		जामनगर
९	श्री दुषंधराय जयंतिलाल	त्रिवेदी		जामनगर
१०	श्री रजनीकान्त भगनलाल	त्रिवेदी		राजकोट
११	श्री जगदीशचंद्र द्विमललाल	त्रिवेदी		राजकोट
१२	श्री चंद्रकान्त प्राणुलाल	त्रिवेदी		लावनगर
१३	श्री श्रीमती शारदाबेन नटवरलाल	जनी		राजकोट
१४	श्री रमेशचंद्र अमृतलाल	त्रिवेदी		अमरेली
१५	श्री द्विवीपकुमार विश्वनाथ	त्रिवेदी		यसाल
१६	श्री विनोदराय भगनलाल	त्रिवेदी		अमहावाड
१७	श्री नवीनचंद्र दलपतराम	लक्ष्मी		अमहावाड
१८	श्री धनुलाल देवाशंकर	शुक्ल		भोरपी
१९	श्री भडेन्द्रकुमार मुणशंकर	उपाध्याय		राजकोट
२०	श्री दीर्घिकुमार लक्ष्मीशंकर	त्रिवेदी		मुंभड
२१	श्री गुणवंतराय जेशंकर	त्रिवेदी		कालावाड

આમુખ

સુસ્મૃતિ મહોદયશ્રી,

આપની સમક્ષ તા. ૧-૪-૮૬ થી ૩૧-૩-૮૭ સુધીના હિસાબી રિપોર્ટ રજુ કરતાં આનંદ ને ગૌરવ અનુભવીએ છીએ આ હિસાબો આપણા મંડળના ઓડીટર્સ મેસર્સ પુજાણી એન્ડ કું. એ ઓડીટ કરેલ છે. ને પ્રમાણપત્ર આપેલ છે કે આ હિસાબો મંડળની રસીદો બાઉચરો અને ચોપકાઓ વિગેરે સાથે સરખાવતાં બરાબર માલુમ પડેલ છે.

આવક-ભવકની તારીખ મુજબ ૧,૧૧૦૩૫-૧૪ જેવી આવક થયેલ છે. તેની સામે ૧૦૩૬૪૭-૪૬ ખર્ચ કરેલ છે એટલે ખર્ચ બાદ કરતાં ૭૦૮૭-૬૮ વધારો થયેલ છે જેનો યશ તમામ જ્ઞાતિજનોને આભારી છે તેમાં જ જ્ઞાતિનું હિત ને શ્રેય છે. આપની શુભલાગણીની આ નિશાની છે.

આ સમય દરમ્યાન ૨૦ વિદ્યાર્થીઓ વિદ્યાર્થીભુવનમાં રહેવા પામેલ છે. વિધવા બહેનોને વિધવા સહાય રૂા. ૮૭૫૦ જેવી ચુકવેલ છે છાત્રાલય સ્કોલરશીપ રૂા. ૧૫૦૦ ચુકવેલ છે ને શિષ્યવૃત્તિ રૂા. ૩૦૭૦ જેવી રકમ ચુકવેલ છે અસહ્ય મોંઘવારી પાણીની ખેંચને વિ.ભુવન ૧૧ માસ જેટલો સમય ચલાવી કરકસરથી વહીવટ કરેલ છે તેમાં સ્થાનિક ભાઇઓ સલાહકારો કારોબારીના સભ્યો મંત્રીઓનો પુરો સાથ સહકારને આભારી છે.

પ્રથમ બેઠક

આપણી ગત વર્ષની છેલ્લી બેઠક તા. ૧૬-૩-૮૬ની તારીખે મળેલ હતી ને પછી તરત જ અધિવેશનને બીજે દિવસે તા. ૮-૬-૮૬ ના રોજ ભાવનગર મુકામે ૨૩મા અધિ.ના પૂર્ણાહુતીના સમયે નવા વરાયેલા પ્રમુખશ્રીને નવી કારોબારી નવા સલાહકારોની વચ્ચે અંધશાળામાં મળેલ હતી વહીવટી કામ તથા અન્ય મુદ્દાઓ ધ્યાનમાં લેવામાં આવેલ હતા.

અધિવેશનમાં આવેલ તમામ જ્ઞાતિબંધુઓનો આભાર માનવામાં આવેલ ભાવનગર-સ્થાનિક ભાઇઓ મુ. રા. રા. શ્રી પ્રાણલાલભાઈ તથા તેમનું સમય કુટુંબ તથા મુ શ્રી ડો. શ્રી રામેશ્વરભાઈ તથા તેમનું સમય કુટુંબ ખુબ ધન્યતા અર્પી, આ કામ કેમ વધારે દિવે તેમ સુખ્યવસ્થા ગોઠવેલ હતી.

આ સમયે શ્રી ચંદ્રકાન્તભાઈ એસ. શુક્લ શ્રી મહીપતભાઈ ત્રિવેદી શ્રી ચંદ્રકાન્ત-ભાઈ પ્રાણલાલ ત્રિવેદી શ્રી હરિભાઈ એમ. ત્રિવેદી, શ્રી ભાનુશંકરભાઈ હિંમતભાઈ ડી. ત્રિવેદી અન્ય સ્થાનિક નામીને અનામી અન્ય કાર્યકર્તાઓએ જહેમત ઉઠાવીને અધિવેશનને

દિવાલ છે. બહારગામથી આવેલા બિલાસપુર નિવાસી શ્રી જ્ઞેશંકરભાઈ મણિશંકર ત્રિવેદીનો ફાળો અનન્ય છે આમ રાજકોટ, જામનગર, જુનાગઢ, અમરેલી, ભાવનગર અમદાવાદ મુંબઈને દેશપરદેશના મહેમાનો પધારેલ હતા. ને આનંદ ઉલ્લાસથી બે દિવસ પસાર થયેલ હતા આ સમયે અર્ચા વિચારણામાં શ્રી ટ્રસ્ટી શ્રી મનસુખલાલ હરિલાલ ત્રિવેદી ટ્રસ્ટીશ્રી રમણીકલાલ કાનજીભાઈ ભટ્ટ ટ્રસ્ટીશ્રી રજનીકાન્ત શાંતિલાલ ત્રિવેદીએ અગત્યનો ભાગ લીધેલ હતો. શ્રી નટવરલાલ યુનિલાલ જાની તથા શ્રી નરેશકુમાર અમૃતલાલ ત્રિવેદીએ જ્ઞાતિના વિકાસ તરફ અંગુલી નિર્દેશ કરેલ હતો જ્ઞાતિના મંત્રીઓ કોષાધ્યક્ષશ્રી ને રાજકોટના કારોબારીના સભ્યશ્રી રજનીકાન્ત મગનલાલ ત્રિવેદીએ પણ સાથ સહકાર આપી ફાળો ઉઘરાવવા તેમજ વસ્તી ગણતરીની પુસ્તીકા વેચાણ માટે ઘણુંજ કિંમતી સમય આપેલ હતો તે ભૂલી શકાય તેમ નથી. ગૃહપત્તિએ પણ અનેક પ્રવૃત્તિમાં ભાગ લીધેલ હતો જ્ઞાતિના શ્રી નર્મદાશંકર લાધારામ ઉપાધ્યાય શ્રી ગિરજશંકર લા. ઉપાધ્યાય અન્ય મહેમાનોએ શ્રી ગિરજશંકરભાઈનું અભિવાદન કરેલ હતું તે સમયે મુંબઈથી પધારેલ મુ. શ્રી દયાશંકરભાઈ રતનજી ભટ્ટ દિપ પ્રગટાવી વસ્તી ગણતરી પુસ્તીકાનું ઉદ્ઘાટન કરેલ હતું.

આ સમયે લંડનથી મુ. શ્રી જયંતિલાલ જાદવજી શુક્લનો પત્ર વંચાણુ લેવામાં આવેલ છે તેઓ જે જ્ઞાતિની સેવા કરી રહ્યા છે તે બિરદાવવામાં આવેલ.

બેઠક નં.-૨

વિ. ભુવનમાં પ્રવેશ, વિધવા સહાય, સ્કૉલરશીપની ફીમાં સુધારો કરેલ છે. રસોયા બહેન તેમજ કામવાળા બહેનના પગાર વધારા આ સમયે કરવામાં આવેલ છે. અમદાવાદ (સાબરમતિ) નિવાસી ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થી રમણીકલાલ પ્રભાશંકર ત્રિવેદી તરફથી દર માસે રૂ. ૧૦ લેખે ૨ વર્ષ માટે વિ. બેઠકીંગને રૂ. ૧૦, આપી પોતાનું કાણુ ચુકવવાનો નિર્ધાર કરેલ આ રીતે આપણી જ્ઞાતિમાંથી ૪૦૦ વિદ્યાર્થીઓ નિર્ણય કરીને રૂ. ૧૦૦૦ ડોનેશન આપે તો આપણી બેઠકીંગ ભારે તરતીમાં આવી જાય ને ફંડ સારું બને આપણી મુખ્ય આવક વ્યાજ ને ભાડુંજ છે જો કાયમી ફંડને ચાલુ ફંડ સારું બને તો આપણી બીજી પ્રવૃત્તિ સારી કરી શકીએ એ અત્યારના સંજોગોને લક્ષમાં લઈ યોગ્ય વિચાર કરવાની જરૂર છે. સ્વરોજગારીના સુચનો કારોબારીના સભ્યશ્રી મહેશકુમાર એમ. ઉપાધ્યાયે રજુ કરેલ હતા તે સારા ઉપયોગી હતા. તે અંગે જરૂરી કાર્યવાહી કરવાની સત્તા તેઓશ્રીને આપેલ છે. મુંબઈના કારોબારીના ઉત્સાહીને સેવાનિષ્ઠ શ્રીકિતિકુમાર લક્ષ્મીશંકર ત્રિવેદી તથા શ્રી જયાશંકરભાઈ મણિશંકર ત્રિવેદી તથા શ્રી કુમુદભાઈ યશવંતરાય ઉપાધ્યાય આસનસોલ તેમજ લંડન નિવાસી શ્રી જયંતિલાલ જાદવજી શુક્લના પત્રો વંચાણુ લેવામાં આવેલ હતા.

આપણી વસ્તીપત્રકની પુસ્તીકામાં શુભેચ્છક તરીકે ડૉ. ૫૧, નોંધાવી કાળે આપે તેમ ઠરાવવામાં આવેલ આપણા જ્ઞાતિના ભૂતપૂર્વ પ્રમુખશ્રી મગનલાલ ચીમનલાલ ત્રિવેદીએ જ્ઞાતિ માટે બહેરાત અન્ય એવા ઉપલબ્ધ આવકના સાધનો ઊભા કરીને જ્ઞાતિની ઇતર પ્રવૃત્તિ ક્રિકેટટુર્નામેન્ટ, મેરેજબ્યુરો, મહાનુભાવોનું અભિવાદન અન્ય એવી પદ્ધતિને અત્યારના યુગ પ્રમાણે વિકસાવવાને મંડળને આંચ ન આવે તે રીતે ફંડ એકઠું કરીને પ્રવૃત્તિ વિકસાવવા ખાસ ભાર મુકેલ.

આમ કારોબારીના સભ્યો સલાહકારો તેમજ ટ્રસ્ટીઓ ને અન્ય જ્ઞાતિ જનોએ ધણેજ સાથ સહકાર આપેલ હતો.

ત્રીજી કારોબારીની બેઠક :-

પ્રવેશ, સ્કોલરશીપ વિધવા સહાય મંજૂર કરવા બાબત બાહુતોને નોટીસ આપવી ટેક વસુલ કરવા વિગેરે બાબતે મુ. રા. ર. મંત્રી શ્રી રજનીકાંતભાઈ શાંતિલાલ ત્રિવેદીને ઠામ સોંપવામાં આવેલ. ખીજડીયા મુકામે ઉપાધ્યાય કુટુંબ યોજીત સ્વ. નવલશંકર બિરજભાઈ ત્રિવેદીના સ્મરણાર્થે યોજેલા નિદાન કેમ્પનું આયોજન કરવા બદલ 'સોનબાઈ રૂપબાઈ ટ્રસ્ટ'ને અભિનંદન પાઠવવામાં આવેલ.

તા. ૨૨-૨-૮૭ના રોજ વકૂત્વ સ્પર્ધા બોર્ડીંગના વિદ્યાર્થી માટે જ શ્રી દયાશંકર રતનજી ભટ્ટ તરફથી યોજવામાં આવેલ હતી તેમજ જ્ઞાતિના પરદેશમાં વસ્તા શ્રી રસીકલાલ દયાશંકર ત્રિવેદીનું સન્માન કરવામાં આવેલ હતું તેમજ મુ. શ્રી દયાશંકર રતનજી ભટ્ટે વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહિક રૂપે ઇનામ આપેલ હતા તેમાં શ્રી વિજયાબેન હરિશંકર ત્રિવેદી (હાલ નાઈરોબી)ના પ્રમુખ સ્થાને આ સ્પર્ધા યોજાયેલ હતી. અને સ્થાનિક નિર્ણાયકોનો સાથ ને સહકાર હતો આ વિવિધ પ્રવૃત્તિ પ્રવાસ પર્યટન પ્રવચન વકૂત્વ સ્પર્ધા નિબંધ સ્પર્ધામાં મંત્રીઓ તથા કોષાધ્યક્ષે આ પ્રવૃત્તિ વિકસાવવામાં મહત્વનો ભાગ ભજવેલ હતો. છે બદલ તેઓશ્રીઓએ તેમને ધન્યવાદ પાઠવેલ છે તેમજ શ્રી દયાશંકરભાઈએ મંત્રીઓને કોષાધ્યક્ષને બિરહાવેલ હતા. ને આવી પ્રવૃત્તિને પોતે પ્રોત્સાહન આપેલ હતું.

ચોથી કારોબારીની બેઠક તા. ૧-૨-૮૭

૧૯૮૬ની સાલના એકઠો નવે. ડીસે. જાન્યુ. ૧૯૮૭ સાલના મંડળના તેમજ વિ.ભુવનગી આવક-ખર્ચના હિસાબની તારીજ પત્રક રજૂ કરેલ હતું અને સંભળાવી પસાર કરેલ હતું.

જીલ્લા પંચાયતમાં ચુટાયેલા શ્રી બાબુલાલ વિ. ભટ્ટ રાજકો મ્યુ. માં ચુટાયેલા શ્રી જૈમનભાઈ ઉમિયાશંકર ઉપાધ્યાય અમરેલી બ.આપુર અધ્યાપન મંદિરના પ્રીન્સીપાલ

શ્રીમતિ હસુતિબહેન પુરોહિતનું સન્માન કરેલ તેમજ પ્રહસમાજના અગ્રગણ્ય મહાનુભાવો તેમજ અગ્રગણ્ય જેઓએ પોતાની કીર્તિ ને નામ રોશન કરેલ છે તેવા મહાનુભાવો સન્માન સત્કાર કરવો તથા સૌરાષ્ટ્ર યુનિ. રાજકોટમાં સેનેટ સભ્ય તરીકે ચુટાયેલ કલ્પકકુમાર ડી. ત્રિવેદી તથા અલીયાબાડા નિવાસી કુ. કુસુમબેન બી. ત્રિવેદીનું સન્માન કરવાનું આયોજન વિચારવામાં આવેલ વિનોદરાય ત્રાંબકલાલ બની તરફથી ઝોડીંગને ટેલીફોનની સુવિધા માટે રૂ. ૧૦૦૦/- આપેલ હતા. તેમજ બીજી ખર્ચ મંડળે ભોગવી ટેલીફોનની સુવિધા ઉભી કરેલ છે. શ્રીજયંતિલાલ પ્રાણુલાલ ત્રિવેદી (બેંગલોર) નિવાસી તરફથી એક ટેબલ તેમના સુપુત્રીના લગ્ન પ્રસંગે ભેટ તેમજ અમરેલી નિવાસી પ્રો. પ્રભાકરભાઈ તરફથી રૂ. ૧૩૫ ટેબલ માટે ભેટ આપેલ હતા.

આવતા જુનમાં ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ જામનગર મુકામે દ્વિતીય ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ માટે આયોજન કરવામાં આવેલ આ રીતે સત્કાર સમારંભ. સન્માન સમારંભ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ અન્ય સ્થાનિક પ્રવૃત્તિથી જ્ઞાતના યુવાનોમાં કામ કરવાની ધગશને વિકાસ થાય તે માટે મંત્રીઓએ સારો સાથ સહકાર ને જહેમત ઉઠાવેલ છે તે બદલ આપણી જ્ઞાતિના પ્રમુખ મુ. શ્રી કુલશંકર ત્રવાડી તરફથી ધન્યવાદ આપેલ હતા.

વિદ્યાર્થીઓની પ્રગતિ થાય તે માટે પ્રગતિ અહેવાલ રાખવો, માકસ રજીસ્ટર અન્ય બાબતો માટે ગૃહપતિશ્રી ને સુચનો કરવામાં આવેલ.

ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ

આ વર્ષમાં દ્વિતીય ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ પણ જામનગર મુકામે યોજવાનું નક્કી કરવામાં આવેલ તેમાં શ્રી નટવરલાલ ગૌરીશંકર ત્રિવેદી શ્રી કેશવલાલ શાંતિલાલ ભટ્ટ શ્રી મુકુન્દરાય એલ. ઉપાધ્યાય તથા દરેક ટીમના કેપ્ટન તેમજ યુવાન રાજેશ મગનલાલ ત્રિવેદી શ્રી અરુણભાઈ મગનલાલ ત્રિવેદી રાજકોટ A. B. C. ના ટીમના કેપ્ટન તેમજ જામનગર જુનાગઢ તેમજ ભાવનગર ટીમના કેપ્ટન તથા ઉપ કેપ્ટન તેમજ જામનગરના શ્રી હર્ષદરાય જયંતિલાલ ત્રિવેદી શ્રી બકુલભાઈ દલપતરાય ત્રિવેદી શ્રી ચંદ્રકાન્ત માણીશંકર ભટ્ટ શ્રી જગદીશચંદ્ર કૂલશંકર ત્રવાડી શ્રી ધીરજલાલ સેવકરામ શુક્લ શ્રી અનિલભાઈ આર. ત્રિવેદી શ્રી રાજેશ આર. ત્રિવેદી શ્રી પ્રમોદભાઈ આર. ત્રિવેદી શ્રી દિલીપકુમાર ગજેન્દ્રભાઈ ત્રિવેદી જીલ્લા કન્વીર શ્રી ઉમેદભાઈ પ્રભુલાલ બની તથા દર્શક મિત્રો તેમજ જામનગર સંકલન સમિતિના સભ્યો જેઓએ રસોડાથી મંડપ સુધીની અન્ય કાર્યવાહીમાં સખ્ત દેખરેખ રાખીને સમારંભને દિપાવ્યા છે મહાનુભાવો શ્રી સ્વ. મનહંલાલભાઈ શુક્લ શ્રી વિનાયકભાઈ ત્રિવેદી ડો. નટવરલાલ શાંતિલાલ ત્રિવેદી અન્ય નામી વ્યક્તિઓ દ્રસ્ટીઓ બિલાસપુર નિવાસી શ્રી જ્ઞેશંકરભાઈ માણીશંકર ત્રિવેદીએ રૂ. ૧૨૦૦ જેવી રકમ ધનામ તરીકે પ્રોત્સાહિત રૂપે ખેલાડીઓને આપેલ હતી ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ સાથે

ઇન્ડોર ગેઇમ્સ પણ રાખવામાં આવેલ તેમાં કાસકેટ ભેટ તેમજ પ્રથમ આવાનારને ઇનામની વહેંચણી કરવામાં આવેલ શ્રી મહેન્દ્રકુમાર મુળશંકર ઉપાધ્યાય રાજકોટ તરફથી તેમના પિતાશ્રીની યાદી માટે પાંચ ઇનામો આપેલ હતા તેમજ શ્રી સ્વ. ડાહ્યાલાલ ઉપાધ્યાય રાજકોટના સુપુત્રો જીતેન્દ્રકુમાર ડા. ઉપાધ્યાયસ્પર્ધકને કાસકેટ ઇનામ રૂપે આપેલ હતી. આમ દ્વિતીય ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ પૂર્ણ થયેલ.

સત્કાર અને સન્માન સમારંભ

આવી પ્રવૃત્તિ આપને માટે બ્રહ્મસમાજમાં મહાનુભાવો જે રાજકોટ મ્યુ. કો. માં ચુટાયેલા છે તેઓનું બહુમાન કરવામાં આવેલ આ રીતે બ્રહ્મસમાજ દ્વારા આપણી જ્ઞાતિને વિકાસ થાય તે માટે યુનિ કુલપતિ શ્રી લાલશંકરભાઈ ત્રિવેદીના હસ્તે બ્રહ્મસમાજના મહાનુભાવોનું સન્માન કરવામાં આવેલ તેમાં આપણા જ્ઞાતિના મહાનુભાવોને સાલ ચોઠાઠી સત્કાર કરવામાં આવેલ છે તેઓશ્રીને સત્કાર પાત્ર ભેટ આપવામાં આવેલ. શ્રી અન્ય વિગતો આપી સન્માન કરવામાં આવેલ છે આ સમારંભ માટે મંત્રીશ્રી તથા કોષાધ્યક્ષ જે જહેમત ઉઠાવેલ તે બદલ જ્ઞાતિના હિત ચિંતકો તથા ટ્રસ્ટી શ્રી રમણીકલાલ કાનજી ભટ્ટે ધન્યવાદ આપેલ હતા.

આ સમયે શ્રી યુનિ ચાન્સેલર શ્રી લાલશંકર ત્રિવેદીએ સમય આપેલ હતો ને ડેપ્યુટી ક્લે.શ્રી મુળશંકર એચ. ઉપાધ્યાય તથા માર્કન્ટલાઈ જે. રાવલે અતિશય મહેનત લઈને આ સત્કાર સમારંભને દિપાવેલ હતો.

વિશેષમાં આ કાર્યક્રમમાં રાજકોટ મ્યુ. કોર્પો.ના ડે. મેયર તેમજ સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ પ્રમુખશ્રી અને રાજકોટ વૈદ્ય સભાના પ્રમુખશ્રી કાંતિભાઈ ડી. વેદ ખાસ હાજરી આપી અને આ મંડળની કાર્યપ્રણાલીથી પ્રભાવિત થઈ આ કાર્યક્રમને જ્ઞાતિના ઉચ્ચત્તર કાર્ય બદલ પ્રશંસા કરેલ હતી.

દરેક કારોબારીના સભ્યો સલાહકારો આમ ત્રિતો તથા મહાનુભાવોએ જે ફાળો આપેલ છે તે બદલ તેમને ધન્યવાદ પાઠવવામાં આવેલ છે ટ્રસ્ટીઓએ જે માર્ગદર્શન આપેલ છે તેમજ બહારથી કાગળો લખીને દોરવણી આપેલ છે તેમજ અન્ય પ્રકારે અનેક ક્ષેત્રમાં જ્ઞાતિની વ્યક્તિઓએ જે ફાળો આપેલ છે બધા-ધન્યવાદને પાત્ર છે. આ કામમાં નામી અનામી અનેક વ્યક્તિ તેમજ યુવાન કાર્યકર્તાઓએ ફાળો આપેલ છે કાર્યક્રમનું સંચાલન શ્રી એન. સી. જાનીએ સરસ રીતે સેવા આપેલ છે તેમાં તમામ રાજકોટ, જામનગર જુનાગઢ, ભાવનગર અન્ય શહેરોમાં યુવાન મિત્રો કાર્યકર્તાઓ આ સમયે ઉપસ્થિત રહી કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા જહેમત ઉઠાવેલ જે બદલ અમે આનંદની લાગણી વ્યક્ત કરીએ છીએ વિશેષમાં ચોડીટર્સ ને ભાડુનો તેમજ પ્રેસ વાળાઓ તેમજ વિદ્યાર્થી મિત્રો તેમજ ગૃહપતિ તેમજ નાના મોટા કાર્યકર્તાઓએ જે જેહમત ઉઠાવેલ છે તેમજ વિવિધ સ્થળોએ મીટીંગ રાખી તલસ્પર્શી ચર્ચાને અંતે નિચોડ લાવવામાં સલાહકારોનો આભાર માનવામાં આવે છે.

અન્ય બાબતો

(૧) શ્રી સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ તરફથી આમંત્રણ મળતાં મીટીંગમાં હાજરી આપેલ ને જ્ઞાતિનો ચિતાર ભૂ. પૂ. પ્રમુખશ્રી એકસ. શ્રી મગનલાલ ચી. ત્રિવેદી તથા કોષાધ્યક્ષ શ્રી વજલાલ મ. શુક્લે આપેલ હતો. “સમસ્ત તોડ-ગોળના સમેલન વખતે તા.

- (૨) શ્રી નર્મદાશંકર લાધારામ ઉપાધ્યાય સહાહકાર શુભેચ્છન પત્રનું વાંચન કરવામાં આવેલ તથા મુ. શ્રી જ્ઞાલાલ રેવાશંકર ત્રિવેદી મદ્રાસ તથા જયતિલાલ પ્રાણુલાલ ત્રિવેદી બેંગલોર તરફથી શુભેચ્છા પત્રનું વાંચન કરવામાં આવેલ.
- (૩) નીચે જણાવેલ દાતા તરફથી મંડળને ભેટ આપવામાં આવેલ છે.
- (૧) શ્રી જયતિલાલ પ્રાણુલાલ ત્રિવેદી બેંગલોર તરફથી ૧ ટેબલ ભેટ.
- (૨) પ્રો. પ્રમાશંકરભાઈ અમરેલી ,, રૂ. ૧૩૫-ટેબલ મટે ભેટ.
- (૩) સ્વ. ત્રિવેણીબેન દેવીપ્રસાદ શુક્લ મોરબી ,, ૧ દિવાલ ઘડિયાળ ભેટ.
- (૪) વ્યવસાયી આચેજન મટે શ્રી રમેશચંદ્ર મોહનલાલ ત્રિવેદી રાજકોટનો સંપર્ક સાધવા માટે મહેન્દ્ર એન. ઉપાધ્યાયને કાર્ય સોંપવામાં આવેલ.
- (૫) આપણા બોડી ગના વિદ્યાર્થી શ્રી અર્ચિવંદ છગનલાલ ભટ્ટ લતીપુર રાજકોટથી દિલ્હી સાર્થકલ પર પ્રવાસ કરેલ તે બદલ ધન્યવાદ પાઠવવામાં આવેલ.
- (૬) શ્રી રસીકલાલ મગનલાલ ઉપાધ્યાય ગાંધીનગર તેમની સુપુત્રી બહેનશ્રી કવિતબેન ભારત નાટ્યમ્માં પ્રથમ અમદાવાદ મુકામે ગવર્નર સાહેબ તરફથી સન્માન થયેલ તે બદલ ધન્યવાદ પાઠવવામાં આવેલ.
- (૭) મુ. શ્રી પ્રાણુલાલભાઈ શુક્લની કારોબારીમાં હાજરી ને સન્માનને તેમના વિચારને તેઓ પરદેશમાં પણ પ્રહમસન્માનના હોદ્દા પર છે તે વાત ગૌરવ ભરેલ છે મુ. શ્રી જયતિલાલભાઈ શુક્લના પત્રોથી ઘણુંજ માર્ગદર્શન મળતું રહેલ છે તેમજ મુ. કે. માં વસ્તા અન્ય જ્ઞાતિઓનો સાથ સહકાર આપણા મંડળને મળતો રહે છે. તે બદલ સૌનો આભાર માનવામાં આવેલ છે અને ઉત્તરોત્તર તેઓ આ મંડળને આર્થિક રીતે જ્ઞાતિને જ્ઞાતિની બહાર બહોળા પ્રમાણમાં તેજને ઉપાધ્યાયને લાલ લઈએ તે હેતુએ ઘણુંજ પ્રયત્નો કરેલ છે એજ.

આ રીતે વધારે ને વધારે સાથ સહકાર આપતા રહેશે તેવી અપેક્ષા રાખવામાં આવે છે

(૮) અપણા વિ. ભુવના વિદ્યાર્થીએ એ વકુલ્વ સ્પર્ધામાં ભાગ લીધેલ અને તેના નિર્ણાયક શ્રી કિરીકકુમાર શાંતલાલ ત્રિવેદી રાજકોટ તથા શ્રીમતિ શારદાબેન નટવરલાલ બાની તથા ગં સ્વ. ઇન્દુબેન ભાઈશંકર બાની એ જે જહેમત ઉઠાવેલ છે તે બધા ધન્યવાદ, આપણી જ્ઞાતિની મહિલા શાખા રાજકોટ બહેનોએ પણ હાજરી આપેલ મહિલા શાખાનો વિકાસ થાય તે માટે મંડળના કાર્યકરો તરફથી પૂરતો સાથ અને સહકાર આપવામાં આવે છે. મહિલા મંડળ દ્વારા જુદી જુદી સ્પર્ધાઓનું આયોજન મહિલા મંડળના પ્રમુખ શ્રીમતિ શારદાબેન એન. બાની યોજી રચ્યા છે. તે એક ઇચ્છનિય પ્રવૃત્તિ ગણી શકાય.

નાણાંકિય

આ વર્ષમાં દૃષ્ટિ કરતાં ચાલુ ફંડ કરતાં કાયમી ફંડમાં આવક વધવા પામેલ છે તેને માટે મંત્રીઓનો તથા કોષાધ્યક્ષનો આભાર માનવામાં આવેલ છે શુભલગ્ન પ્રસંગે જે ભેટ આવેલ છે તે નવદંપતિને આશીર્વાદ. વસ્તીગણતરી શુભેચ્છક તરીકે જેઓએ મદદ કરેલ છે તે બદલ તેઓ સર્વે ધન્યવાદને પાત્ર છે. જાહેરાત માટે મુ. શ્રી મગનલાલ ચી. ત્રિવેદીએ મહેનત કરી ઠસા ઓઈલ મીલ્સમાંથી જાહેરાત મળેલ હતી તે બદલ આભાર નૂતનવર્ષા નિમિત્તે જે ભેટ મળેલ છે તેમાં આપણી જ્ઞાતિના હિતચિંતક ને દીર્ઘદ્રષ્ટા એવા

પૂ. શ્રી મહાદેવભાઈ કાલીદાસ ત્રિવેદીને ભાગે યશ જાય છે. તેઓએ આ સંસ્થાને માર્ગદર્શન આપતા જ રહે છે તેઓશ્રી દીવાદાંડી રૂપ છે પેદન હિતેચ્છુ બન કાયમી તીથી ભોજન ઈનામી યોજનામાં જે જે વ્યક્તિઓએ ફાળો આપેલ છે તે નોંધ પાત્ર છે. મુ. ભાઈશંકર ચક્રભાઈ ત્રિવેદી તારદેય (મુખ્યને) તેમના ભાઈઓ તરફથી રૂ. ૫૦૦૦ વિધવા સહાયમાં ડોનેશન આપેલ છે તે ધન્યવાદને પાત્ર છે. આમ અવિરત પરદેશમાં રહીને પણ જ્ઞાત માટે લાગણી બતાવેલ છે તે એક દાખલા રૂપ છે. હવે આહુ ફંડ વધે તે માટે આગળ અમારા વિચાર દર્શાવેલ છે તેમ જૂ પૂ. વિ. મિત્રો કરે તે સંસ્થા ઘણીજ સમ્બર અને ચલુફંડનો વિકાસ થાય અને આપણી જ્ઞાતિનું મંડળ વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ અપનાવી સમાજ એક આગવી પ્રતિભા ઉપજાવી શકે તે માટે સર્વ જ્ઞાતિજનો ઉદાર હાથે સાથે સહકર તન-મન અને ધનથી આપે તેવી આ તકે આ મંત્રી મંડળ હાર્દિક અપેક્ષા રાખે છે. જે સર્વે જ્ઞાતિજનોને વિદિત થવા વિનંતિ.

હવે શું? આપણી જ્ઞાતિએ વાડીરી સુવિધા ઉમી કરવા આ સમયમાં ખાસ જરૂરી છે. આપણી જ્ઞાતિના સહયોગથી બધાજ જ્ઞાતિ બંધુઓના શરીરનું ચેકઅપ થાય તે માટે નિહાન કેમ્પનું આયોજન મહત્વનું છે આપણી જ્ઞાતિના યુવક-યુવતીઓ માટે મેરેજ બ્યુરો, પુસ્તકાલય પ્રવૃત્તિ ધધાકીય માર્ગદર્શન વ્યવસાયી શિક્ષણ, નાણાકીય સહાય અનેક રીતે ગાઇ-ડૂસ મળે તેવી વિવિધ પ્રવૃત્તિઓને જ્ઞાતિમાં યોજવામાં આવે અને તે અંગેનું સંકલન બને અને વિકાસ પામે તે દરેક રીતે જ્ઞાતિજનો પ્રગતિ કરે તેમજ આર્થિક સામજિક નૈતિક રાજનૈતિક અનેક રીતે સુખી બને તે દરેક ગામના જ્ઞાતિજનોને પોતાના પગભર થવા માટે એનકેન પ્રકારે આપણે અરસપરસ સહાય કરીને વિકાસના પ્રયત્ન આવીને આગળ વધીએ તેવી “મા મોદેશ્વરીમા” પાસે આપણા સર્વ જ્ઞાતિજનોને સુખાકારી તાંડુ-રસ્તી ને લાભે આપે ને આપણે અવિરત જ્ઞાતિની સેવા કરતા રહીએ એજ અભ્યર્થના.

આમ છતાં મનુષ્ય માત્ર ભૂલને પાત્ર છે જ્ઞાતિનો દોષ અમારે શીરે, યોગ્ય વિકસશીલ સૂચનો હોય તે જરૂર મોકલશે જેથી અનતા પ્રયત્નો કરવા કેશિષ કરશું ટાંચા સાધનેને હીસાએ બહુલકી યોજનામાં આપણે પડી શકાય તેમ નથી છતાં પણ જ્ઞાતિને જ્ઞાતિની બહાર આડળ તેમને દિવાળીને લાલ લઈએ તે હેતુએ ધણુજ પ્રયત્નો કરેલ છે.

આભાર : જીના કારોબારીના સભ્યો ડો. શ્રી રામેશ્વર મોહનલાલ ત્રિવેદીના યોગ્ય સૂચનો ને સેવા નોંધપાત્ર છે.

શ્રી સુકુંદરાય હરિલાલ ત્રિવેદીનું માર્ગદર્શન ઉપયોગી નિવડયું છે શ્રી પ્રતાપરાય વૃજલાલ ત્રિવેદી શ્રી ચંદ્રકાન્ત રતિલાલ ત્રિવેદી શ્રીમતી તરલાબેન દિવાકર વૈદ્ય શ્રી હિતેશચંદ્ર ઝવેરલાલ ત્રિવેદી શ્રી વિનાયક મહાદેવભાઈ ત્રિવેદી શ્રી રમેશચંદ્ર અમૃતલાલ ત્રિવેદી શ્રી મહુલાલ રેવાશંકર શુક્લ મોરબી શ્રી નરશંતરાય હરિલાલ ઉપાધ્યાય શ્રી શંકરલાલ ગૌરીશંકર ભટ્ટ રાજકોટ શ્રી પ્રમોદરાય લહેરીશંકર ભટ્ટ શ્રી ડો. રજનીકાન્ત રમણીકલાલ ત્રિવેદી સાબરમતી શ્રી નરેશકુમાર અ. ત્રિવેદીનું માર્ગદર્શન ને સેવા આપેલ છે. ને પોતાનો સમય આપેલ છે તે બદલ આભાર.

નવા કારોબારીના સભ્યો

શ્રી વિનોદરાય ત્રાંબકલાલ જાની જેમનો ફાળો ઉત્તમ છે શ્રી નરેશકુમાર અ. ત્રિવેદી, ઉપપ્રમુખ તરફથી તેમના સૂચનો નોંધપાત્ર છે. ને વિચાર માગીલે તેવા છે.

શ્રી મનહરલાલ ગૌ. શુક્લ શ્રી હર્ષદરાય જયંતિલાલ ત્રિવેદી શ્રી રજનીકાંત મગનલાલ ત્રિવેદી શ્રી જગદીશચંદ્ર હિંમતલાલ ત્રિવેદી શ્રી ચંદ્રકાન્ત પ્રાણુલાલ ત્રિવેદી શ્રીમતી શારદાબેન નટવરલાલ જાની શ્રી દિલીપકુમાર વિઘ્નાથ ત્રિવેદી શ્રી વિનોદરાય મગનલાલ ત્રિવેદી શ્રી નવીનચંદ્ર દલપતરાય ભટ્ટ શ્રી કિર્તિકુમાર લક્ષ્મીશંકર ત્રિવેદી શ્રી ગુણવંતરાય જ્ઞેશંકર ત્રિવેદી.

સલાહકારો- શ્રી હર્ષદરાય ભાઈશંકર ઉપાધ્યાય શ્રી ધીરજલાલ સેવકરામ શુક્લની સેવાને માર્ગદર્શન સંસ્થાને ઉપયોગી નિવડેલ છે શ્રી રાજેન્દ્રકુમાર ભાઈશંકર ત્રિવેદી શ્રી હર્ષદરાય મુગલાલ ત્રિવેદી શ્રી જ્યોત્સનાબેન જ્યેન્દ્રભાઈ ઉપાધ્યાય ડો. શ્રી શાંતીલાલ ઉમીયાશંકર ત્રવાડી શ્રી છેટાલાલ ભવાનીશંકર શુક્લ શ્રી દયાશંકર રતનજી ભટ્ટ સર્વેનો આભાર.

દ્રુટીઓ શ્રી મન્સુખલાલ હરીલાલ ત્રિવેદી (૨) શ્રી રજનીકાન્ત શાંતીલાલ ત્રિવેદી તથા શ્રી રમણીકલાલ કાનજીભાઈ ભટ્ટ વેદરાજનો આભાર કારણકે તેઓએ અમોને ધણુંજ માર્ગદર્શન પુરૂ પાડેલ છે ને દ્રષ્ટિ ખતાવેલ છે ને કામનો સાથ સહકાર નં દિશા ખતાવેલ છે તે બદલ આભાર.

રાજકોટમાં વસતા શ્રી ચંપકલાલ રાવશંકર ત્રિવેદી તથા શ્રી વાસુદેવભાઈ ર. ત્રિવેદી શ્રી ઉમેદભાઈ પ્રજુલાલ જાની અન્ય યુવાન મિત્રો તેમજ જ્ઞાતના હિતચિંતકો ભૂતપૂર્વ મંત્રીઓ સલાહકારો, કોષાધ્યક્ષ, સભ્યો ને જ્ઞાતિ બંધુઓ ભાઈ બહેનો તેમજ દુર વસતા જ્ઞાતિજનો તેમજ અન્ય સલાહકારો બહારથી જાહેરાત માટે પ્રયત્ન કરનાર મહાનુભાવો એડિટરો રિપોર્ટરો, ભાડુતો, અન્ય એવા નામી અનામી જ્ઞાતિ જનોનો આ તખ્તકે આભાર માનવામાં આવે છે.

આપણી વચ્ચેથી વિખુટા પડેલા જ્ઞાતિજનોનો કુટુંબીજનોને દિલસોજી પત્ર પાઠવવામાં આવેલ ને તેમના આત્માને શાંતિ થાય તે માટે પ્રભુ પાસે પ્રાર્થના. જે યુવાન વયે આપણી વચ્ચેથી ચાલ્યા ગયા છે તે એક દુઃખકર બીના છે પણ પરમાત્મા પાસે આપણું કાંઈ ચાલતું નથી આપણા જ્ઞાતિ રત્નો જતા રહેતા એક ખોટ વર્તાયેલ છે. આપણા જ્ઞાતિના દિનકરરાય શુક્લ જે ભેટદાનની કરેલ છે તે દાખલા રૂપ છે. આમ આખા વર્ષ દરમ્યાન નામી અનામી હરકોઈ વ્યક્તિ જે આપણી વચ્ચે હયાત નથી તેઓ સર્વેની ખોટ આપણી જ્ઞાતિને પડેલ છે જે પૂરી શકાય તેમ નથી “મા મોઢેશ્વરી” પાસે નમ્ર પ્રાર્થના, સદ્ગત આત્માઓને ચીર:શાંતિ આપે તે માટે કારોબારીમાં તથા અધિવેશન સમયે જે મીનીટનું મૌન પાળી સૌએ શૌક વ્યક્ત કરી દુઃખની લાગણી દર્શાવી;

ૐ શાંત : શાંતિ : શાંતિ :

કોષાધ્યક્ષ

ભગવદીય

શ્રી વજલાલ મણિશંકર શુક્લ

મંત્રીશ્રી વૈદ્ય દિનેશચંદ્ર વજલાલ ત્રિવેદી

રાજકોટ.

,, પામીસ્ટ હસમુખરાય ત્રાંબકલાલ

ઉપાધ્યાય રાજકોટ.

શ્રી ગુ. હા. સ. ચા. મો. પ્રા. જ્ઞા. હિ. મંડળ રાજકોટ.
તા. ૧-૪-૮૬ થી ૩૧-૩-૮૭ મુંઝીની આવક-જવક તારીખ

૨૦૧૬૦-૦૦	શ્રી ભાડાની આવક	શ્રી વિ. ભુ. ખર્ચ પરિનાં ૨૫, ૪૬૬૮૬-૨૦
૩૮૫૮૭-૩૮	શ્રી વ્યાજની આવક	શ્રી શિષ્યવૃત્તિ પરિ નાં. ૨૬, ૩૦૭૦-૦૦
૧૩૬૭-૦૦	શ્રી શુભલગ્ન પ્રસંગે	શ્રી છાત્રાલય શિષ્યવૃત્તિ
૨૭૪૬-૨૬	શ્રી અન્ય પ્રસંગે	પરિ. નાં. ૨૭
૨૧૧૧-૦૦	શ્રી વ. ગ. શુભેચ્છક	શ્રી વિઘ્ન સહાય
૧૫૭૫-૫૦	શ્રી ઉ. ક્રિયા પ્રસંગે	શ્રી તકતીખર્ચ પરિ. નાં. ૭, ૬૮૬-૦૦
૬૦૧-૦૦	શ્રી ચાલુ તીથી ભોજન	શ્રી ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ
૧૨૦૧૦-૦૦	શ્રી તકતી માટે	શ્રી વ. ગ. ખર્ચ
૨૭૭-૦૦	શ્રી સગપણ પ્રસંગે	શ્રી અધિવેશન ખર્ચ (રિપોર્ટ)
૮૩-૦૦	શ્રી યજ્ઞોપવિત નિમિત્તે	શ્રી પરચુરણ ખર્ચ
૫૦૧-૦૦	શ્રી જાહેર ખર્ચ	શ્રી રિપોર્ટ
૧૦૦-૦૦	શ્રી ભૂ. પૂ. વિ. ભેટ	શ્રી મ્યુ. ટેક્ષ
૧૦૧-૦૦	શ્રી અધિ. પ્રસંગે ભેટ	શ્રી પાણી ટેક્ષ
૨૦૨-૦૦	શ્રી નૂ. વર્ષા નિમિત્તે	શ્રી ટેલીફોન ખર્ચ
૭૮-૦૦	શ્રી સભ્ય લવાજમ	શ્રી પોસ્ટેજ ખર્ચ
૮૦૬૬-૦૦	શ્રી સત્ર લવાજમ	શ્રી સ્ટેશનરી ખર્ચ
૫૫૦૬-૦૦	શ્રી વ. ગ. પુ. વેચાણ	શ્રી એક ચાર્જીસ
૭૫-૦૦	શ્રી સ્કોલરશીપ પરત પરિનાં ૨૬	શ્રી પ્રવાસ ખર્ચ
		શ્રી મકાન રિપેરીંગ

૬૪૪૭૭-૧૪

કાયમી આવક

૪૮૪૮-૦૦	શ્રી આજીવન સભ્ય પરિનાં ૧૪
૬૦૪ ૦૦	શ્રી હિતેચ્છુ સભ્ય પરિ.નાં ૧૫
૮૦૦-૦૦	શ્રી પદ્મ સભ્ય પરિ. નાં ૧૬
૫૦૧-૦૦	શ્રી ઇનામી યોજના પરિ. ૨૨
૫૦૦૦-૦૦	શ્રી વિઘ્ન કંડ પરિ. નાં. ૨૪
૧૦૦૧-૦૦	શ્રી પંખાની આવક પરિ. ૧૬
૩૫૦૪-૦૦	શ્રી કાયમી તીથી ભોજન
	પરિ નાં. ૨૩

૧૧૧૦૩૫-૧૪

૧૦૦૧૬૬-૪૬

શ્રી પંખાના ખર્ચ પરિ. ૧૬, ૧૦૦૦-૦૦

શ્રી ઇનામી યોજના પરિ. ૨૨, ૨૭૫૧-૦૦

૧૦૩૬૪૭-૪૬

ખર્ચ કરતાં આવકમાં વધારે ૦૭૦૮૭-૬૮

૧૧૧૦૩૫-૧૪

વજલાલ માણીશંકર શુક્લ

માનદ કાર્યાધ્યક્ષ,

શ્રી ગુ. હા. ચા. સ. મો. પ્રા. જ્ઞા. હિ. મંડળ,

૩/૧૪ જગનાથ પ્લોટ રાજકોટ.

શ્રી ગુ. હા. સ. ચા. મો. પ્રા. જ્ઞા. હિ. મહાજી રાજકોટ.
ઉપજ ખર્ચની તારીખ તા. ૧-૪-૮૬ થી ૩૧-૩-૮૭ સુધીની

૨૦૧૬૦-૦૦	શ્રી ભાડાની આવક પરિ. નાં. ૧	શ્રી વિ. ભુ. ખર્ચ પરિ. નાં ૨૫, ૪૭૪૯૩-૨૦
૩૮૫૮૭-૩૮	શ્રી વ્યાજની આવક પરિ. નાં. ૨	શ્રી શિષ્ય વૃત્તિ પરિ. નાં. ૨૬, ૩૦૭૦-૦૦
૧૩૯૭-૦૦	શ્રી શુભ લગ્ન પ્રસંગે પરિ નાં ૩	શ્રી છાત્રાલય ,, ૨૮ ૧૫૦૦-૦૦
૨૭૪૬-૨૬	શ્રી અન્ય પ્રસંગે પરિ. નાં. ૪	શ્રી વિધવા સહાય ૨૭ ૮૭૫૦-૦૦
૨૧૧૧-૦૦	શ્રી વ. ગ. શુભેચ્છક પરિ. ૧૨	શ્રી તકતી ખર્ચ પરિ. નાં. ૭ ૯૮૬-૦૦
૧૫૭૫-૫૦	શ્રી ઉં. ક્રિયા પ્રસંગે ૫	શ્રી ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ ૨૯ ૨૭૬૭-૬૭
૯૦૧-૦૦	શ્રી ચાલુ તીથી ભોજન પરિ. નાં. ૬	શ્રી વ. ગ ખર્ચ ૩૦ ૧૮૨૨૧-૦૦
૧૨૦૧૦-૦૦	શ્રી તકતી માટે પરિ. નાં. ૭	શ્રી અધિ. રિપોર્ટ ૩૧ ૪૭૨૦-૦૦
૨૭૭-૦૦	શ્રી સગપણ પ્રસંગે ૮	શ્રી પરચુરણ ખર્ચ ૩૨ ૩૩૬-૧૪
૮૩-૦૦	શ્રી યજ્ઞોપવિત નિમિત્તે પરિ. ૧૦	શ્રી રિપોર્ટ ૩૩ ૧૫૩-૦૦
૫૦૧-૦૦	શ્રી જાહેર ખર્ચ ૨૧	શ્રી મ્યુ. ટેક્ષ ૩૪ ૮૫૯૬-૦૮
૧૦૦-૦૦	શ્રી ભૂ. પૂ. વિ. ભેટ ૨૦	શ્રી પાણી ટેક્ષ ૩૫ ૨૪૬-૦૯
૧૦૧-૦૦	શ્રી અધિ. પ્રસંગે ભેટ પરિ. ૧૮	શ્રી ટેલીફોન ખર્ચ ૩૬ ૧૦૧૨-૦૦
૭૮-૦૦	શ્રી સભ્ય લવાજમ ૯	શ્રી પોસ્ટલ ખર્ચ ૩૭ ૧૬૦૯-૩૧
૮૦૬૬-૦૦	શ્રી સત્ર લવાજમ પરિ. ૧૧	શ્રી સ્ટેશનરી ખર્ચ ૩૮ ૪૬૦-૫૦
૫૫૦૬-૦૦	શ્રી વ. ગ. પુ. વેચાણ ૧૩	શ્રી બેંક ચાર્જ્સ ૩૯ ૧૩-૦૦
૭૫-૦૦	શ્રી સ્કોલરશીપ પરત પરિ. નાં ૨૬	શ્રી પ્રવાસ ખર્ચ ૪૦ ૨૧૫-૦૦
૨૦૨-૦૦	શ્રી નૂતન વર્ષા ભેટ પરિ. ૧૭	શ્રી મકાન રિપેરીંગ ૪૧ ૮૫૪-૫૦

૯૪૪૭૭-૧૪

૧૦૧૦૦૩-૪૬	ઘસારો શ્રી મકાન ઘસારો ૨ ૧/૨	૧૯૫૦-૦૦
	શ્રી ડીપવેલ ૧૦%	૨૯૭-૪૬
	શ્રી ફરનીચર ૧૦%	૭૬૫-૬૬
	શ્રી ઠામ વાસણ ૧૦%	૨૨૩-૦૦
	શ્રી પલંગ ગાદલા ૧૦%	૨૨૬-૦૦
	શ્રી પંખા ૧૦%	૧૩૫-૫૦
	કુલ ઘસારો :-	૩૬૦૦-૬૮

૧૦૪૬૦૪-૧૪

શ્રી વૃજલાલ મણિશંકર શુક્લ

માનદ (કોપાધ્યક્ષ)

શ્રી ગુ. હા. ચા. સ. મો. પ્રા. જ્ઞા. હિ. મંડળ
૩/૧૪ જાગતાથ પ્લોટ, રાજકોટ.

૦૧૦૧૨૭-૦૦ આવક કરતાં ખર્ચમાં વધારો.

૧૦૪૬૦૪-૧૪

શ્રી ગુ. હા. સ. ચા. મો. આ. જ્ઞા. હિ. મંડળ રાજકોટ.
 ૩/૧૪ જાગનાથ પ્લોટ રાજકોટ.

તા. ૩૧-૩-૮૬ સુધી દેવું	૩૧-૩-૮૭	પાકું સરવૈયું	૩૧-૩-૮૬ મિલકત લોણ	૩૧-૩-૮૭
૧૦૯૩૪૦-૫૦ શ્રી સ્થાલી ફંડ	૧૦૯૩૪૦-૫૦		૭૮૦૦૦-૦૦ શ્રી વિ. ભુ. મકાન	૭૬૦૫૦-૦૦
૩૧૦૬૧-૦૦ શ્રી પેટ્રોલ સભ્ય	૩૨૦૬૩-૦૦		૨૯૭૪-૦૦ શ્રી ડીપવેલ પંપ	૨૬૭૬-૭૮
૪૫૨૫-૦૦ શ્રી હિતેન્દ્ર સભ્ય	૬૦૩૧-૦૦		૭૬૫૬-૯૫ શ્રી ફર્નીચર ખર્ચ	૬૮૯૧-૨૬
૪૮૩૬૮-૦૦ શ્રી આજીવન સભ્ય	૫૨૪૧૨-૦૦		૨૨૩૦-૦૨ શ્રી હામવાસણ ખર્ચ	૨૦૦૭-૦૨
૪૦૫૪૮-૦૦ શ્રી કાયમી તીથી ભોજન	૪૪૦૫૨-૦૦		૨૨૯૦-૮૮ શ્રી પલંગ ગાહલા ખર્ચ	૨૦૬૧-૮૦
શ્રી ક. ન. જ્ઞાની			૩૫૫-૫૦ શ્રી પંખા ખર્ચ	૧૨૨૦-૦૦
૪૧૧૨૫-૦૦ શ્રી જ. કા. જાની ટ્રસ્ટ	૪૧૧૨૫-૦૦		૨૨૩૯-૪૯ શ્રી એક ઓફ ઇડિયા (કરંટ)	૯૨૯૧-૭૦
૪૫૬૬૫-૦૦ શ્રી કન્યા છાત્રાલય,	૪૫૬૬૫-૦૦		૧૨૧૨૫-૦૦ શ્રી નાગરિક એક (કીકસ)	૧૨૧૨૫-૦૦
૨૫૦-૦૦ શ્રી એલવાન્સ ડીપો	૨૫૦-૦૦		૨૧૭૫૬-૦૦ શ્રી એક ઓફ ઇડિયા (અચત)	૨૦૪૪૩-૮૯
૫૧૭૦૫-૦૪ શ્રી કાયમી વિધવા ફંડ	૫૬૭૦૫-૦૪		૩૫૦૦૦૦-૦૦ શ્રી એમ. આઇ. સી.	૩૫૦૦૦૦-૦૦
૧૧૦૩-૦૦ શ્રી જન્મદિન તીથી	૧૧૦૩-૦૦		(એક ઓફ ઇડિયા)	
૨૦૦૦-૦૦ શ્રી રિઝર્વ ફંડ	૨૦૦૦-૦૦		૩૦૦-૦૦ શ્રી લોન	૩૦૦-૦૦
૨૧૮૭૩-૫૦ શ્રી ઘનામી યોજના	૧૯૬૨૩-૫૦		૩૫૫૯-૦૦ શ્રી બંધ સ્ટોક	૨૭૫૨-૦૦
૨૦૦-૦૦ શ્રી તબીબી સહાય	૨૦૦-૦૦		૧૯૬૩-૧૦ શ્રી રોકડ શિલક	૩૪૧૧-૧૯
૧૦૫૧૪-૫૬ શ્રી કાયમી કુદરતી ફંડ	૧૦૫૧૪-૫૬			
શ્રી ડેડેસ્ટોક				
૭૭૧૭૨-૦૩ શ્રી ચાલુ ફંડ	૬૭૦૪૫-૦૩			
૪૮૫૪૫૦-૬૩	૪૮૬૧૩૦-૬૩	૪૮૫૪૫૦-૬૩		૪૮૬૧૩૦-૬૩

ઓડિટર શ્રી પુનઃશી એન્ડ કું.
 ઓડિટ કરેલ છે.

ગુ. હા. સ. ચા. મો. આ. જ્ઞા. હિ. મંડળ
 રાજકોટ

જનસાલ મણિશંકર શુક્લ
 કોષાધ્યક્ષ માનદ

ભાડાની આવક પરિ. નાં. ૧

- ૧૨૦૦-૦૦ શ્રી અનિલકુમાર એન્ડ કુ. નું ભાડું રૂ. ૧૦૦ લેખે
તા. ૧-૧-૮૬ થી ૩૧-૧૨-૮૬ માસ ૧૨
- ૧૬૮૦૦-૦૦ શ્રી ગુ. હા. ઝોડં રાજકોટનું ભાડું રૂ. ૧૪૦૦ લેખે
તા. ૧-૪-૮૬ થી ૩૧-૩-૮૭ ૧૨ માસ
- ૧૨૦૦-૦૦ શ્રી હરભોલે દુગ્ધાલય રાજકોટનું ભાડું રૂ. ૧૦૦ લેખે
તા. ૧-૪-૮૬ થી ૩૧-૩-૮૭ માસ ૧૨
- ૯૬૦-૦૦ શ્રી શાહ પ્રોવીઝનલ સ્ટોર રાજકોટનું ભાડું રૂ. ૮૦ લેખે
તા. ૧-૪-૮૬ થી ૩૧-૩-૮૭ માસ ૧૨

૨૦૧૬૦-૦૦

વીશહજાર એકસો સાંઠ ફકત

શ્રી વ્યાજની આવક પરિ. નાં ૨

- ૩૭૦૧-૦૦ શ્રી ક. ન. જાની ફસ્ટ નું વ્યાજ
- ૧૮૯૦-૦૦ શ્રીમતિ ખાલાશંકર મણિશંકર ત્રિવેદી (નાસ્થાહી ફંડના)
- ૩૨૬૬૬-૩૮ શ્રી M. I. C બચત ખાતું જેમાં કન્યા છાત્રાલય, વિધવા ફંડ તેમજ
અન્ય કાયમી ફંડોનું વ્યાજ
-
- ૩૮૫૮૭-૩૮ શ્રી કુલ વ્યાજ આડત્રીસ હજાર પાંચસો સીત્યાસી આડત્રીસ પૈસા ફકત.

શ્રી વજલાલ મણિશંકર શુક્લ

માનદ (કોષાધ્યક્ષ)

શ્રી ગુ. હા. ચા. મો. ધા. જા. હિ. મંડળ,
૩/૧૪ જાગનાથ પ્લોટ રાજકોટ.

શ્રી લગ્ન પ્રસંગે ભેટ પરિ. નાં.-૩

- ૨૫-૦૦ શ્રી રમણીકલાલ ચત્રભૂજ ત્રિવેદી રાજકોટ સુપુત્રી નીતા બેનના લગ્ન પ્રસંગે.
- ૨૫-૦૦ શ્રી ગૌરીશંકર ત્રિલોવન ત્રિવેદી રાજકોટ સુપુત્ર મુકેશકુમારના „
- ૨૫-૦૦ શ્રી જગદીશચંદ્ર પરસોતમ ભટ્ટ ધ્રોલ (જામનગર) સુપુત્રી છાંયાબહેનના „
- ૨૬-૦૦ શ્રી રસીકલાલ નાનજી ત્રિવેદી રાજકોટ સુપુત્ર સુરેશભાઈના „
- ૨૬-૦૦ શ્રી દિનકરરાય ગિરજાશંકર ભટ્ટ અમદાવાદ સુપુત્રી જવનીકા „
- ૫૧-૦૦ શ્રી ડો. છેલશંકર ભાનુશંકર શાસ્ત્રી રાજકોટ સુપુત્ર નૈષધના „
- ૫૧-૦૦ શ્રી રમેશચંદ્ર દુર્લભજી ત્રિવેદી જામનગર બહેનશ્રી ગીતાબેનના „
- ૨૫-૦૦ શ્રી છેલશંકર જ્ઞેશંકર બાની હર્ષદપુર સુપુત્ર હરેશકુમારના „
- ૨૮-૨૫ શ્રી ગેંધ રમણીકલાલ કાનજી ભટ્ટ જામનગર સુપુત્રી મીના બહેનના „
- ૨૫-૨૫ શ્રી સ્વ.શ્રી કાંતિલાલ જગન્નાથ ઉપાધ્યાય ગુનાગઢ સુપુત્ર જીતેન્દ્રકુમારના „
- ૨૫-૨૫ શ્રી મણીશંકર પુરૂષોત્તમ ભટ્ટ ધ્રોલ સુપુત્રી ચંદિકાબેનના „
- ૭૫-૦૦ શ્રી ગ. સ્વ. ગોદાવરીબેન લાલજીભાઈ બાની લાંડન સુપુત્રી કૌકીલા બેનના „
- ૫૧-૦૦ શ્રી તંદલાલ ગૌરીશંકર ત્રિવેદી ભાદરા સુપુત્ર દિલીપકુમારના „
- ૫૧-૦૦ શ્રી મગનલાલ ચીમનલાલ ત્રિવેદી રાજકોટ સુપુત્ર રાજેશ કુમારના „
- ૨૫-૦૦ શ્રી મગનલાલ ચીમનલાલ ત્રિવેદી રાજકોટ સુપુત્ર રાજેશ કુમારના „
- ૨૫-૦૦ શ્રી (સ્વ.) શ્રી શ.તિલાલ જ્યાશંકર રાવલ રાજકોટ સુપુત્રી પ્રકુહાના „
- ૧૫-૦૦ શ્રી બાલાશંકર પ્રભાશંકર ત્રિવેદી અમરેલી સુપુત્ર જીતેન્દ્ર કુમારના „
- ૨૫-૦૦ શ્રી પ્રાણુલાલ પોપટલાલ ઉપાધ્યાય હડમતિયા ધર્મિષ્ઠાબેનના „
- ૨૫-૦૦ શ્રી પ્રેમશંકર જગન્નાથ ઉપાધ્યાય ભાંડારિયા સુપુત્ર સુરેશકુમારના „
- ૨૫-૦૦ શ્રી ગુણુવંતરાય જ્ઞેશંકર ત્રિવેદી કાલાવડ સુપુત્રી ચી. રક્ષાબેના „
- ૧૦૧-૦૦ શ્રી પદ્માબેન નારદલાલ ત્રિવેદી અમદાવાદ ચી. બીનાબેનના „
- ૧૧-૦૦ શ્રી નર્મદાશંકર શિવશંકર શુક્લ ઘાટકોપર ચી. પૂર્ણિમાના „
- ૨૫-૦૦ શ્રી ગુણુવંતરાય વિશ્વનાથ ત્રિવેદી જામનગર સુપુત્રી ભારતીના „
- ૨૫-૦૦ શ્રી હરિલાલ ભદવજી ઉપાધ્યાય પડધરી સુપુત્ર શતીષ કુમારના લગ્ન પ્રસંગે
- ૫૧-૦૦ શ્રી જયંતિલાલ વજલાલ ભટ્ટ, અમદાવાદ સુપુત્રી દક્ષાના „

- ५१-०० श्री शांतिलाल जटाशंकर पंड्या राजकोट सुपुत्र देवांगना ,,
- ५१-०० डा. श्री शांतिलाल उमियाशंकर त्रवाही जमनगर सुपुत्री पन्ना जैनना ,,
- १६-२५ श्री रमणीकलाल गौरीशंकर त्रिवेदी गोंदिया सुपुत्र हरेश कुमारना ,,
- १६-०० श्री विनोदराय नानालाल त्रिपाठी भीलासपुर सुपुत्री नीता जहेनना ,,
- १०१-०० श्री दुर्गाशंकर अक्षुभाई त्रिवेदी तारदेव (मुंज) सुपुत्र अतुलकुमार ,,
- ३५-०० श्री कुमुदराय वशवंतराय उपध्याय आसनसोड सुपुत्र पुंडरिका ,,
- ५१-०० श्री धन्डुलाल जगवानल लक्ष्मी राजकोट सुपुत्री रक्षाना ,,
तथा श्री. कडपेशने यज्ञोपवित प्रसंगे ,,
- ५१-०० श्री महेशभाई पी. त्रिवेदी महेशाणा सुपुत्र कमलेशकुमारना लग्न प्रसंगे
- २५-०० श्री अंडुलाल हरभशंकर त्रिवेदी राजकोट सुपुत्री श्री. छायाना ,,
भावेशने यज्ञोपवित
- १५-०० श्री प्रभाकर कानलभाई त्रिवेदी अमरेली सुपुत्र श्री. डेभांगकुमारना ,,
- १५-०० श्री जशवंतराय हरिलाल लक्ष्मी गोंदल सुपुत्री श्री. कल्पनाजैनना ,,
- १०१-०० श्री अनंतराय दुर्गाशंकर त्रिवेदी अमरेली सुपुत्री मधुरिकाना ,,
- १३६७ ०० कुल अंक हुणर त्रयसो सतालु

अन्य प्रसंगे लेट परि. नां.-४

- १३५-०० श्री प्रो. प्रभाशंकरभाई कानलभाई त्रिवेदी अमरेली तरकथी
- १२२० २६ श्री धनकुवरजैन करशनल त्रिवेदी लंडन तरकथी लेट.
- ३१२-०० श्री जन्मशंकर हरिलाल लक्ष्मी राजकोट ज्योतींग वापरतां सुपुत्रीना लग्न प्रसंगे
- ११-०० श्री मनसुखलाल कानल जनी सुपुत्री ज्योत्सना प्रसंगे लेट.
- १००१-०० श्री नरहरिप्रसाद नवलशंकर त्रिवेदी नागरीणी नवरात्री प्रसंगे लेट.
- ५-०० श्री आलकृष्ण रजनीकान्त त्रिवेदी राजकोट नूतनवर्षा निमित्ते प्रसंगे लेट.
- ५१-०० श्री रमेशचंद्र देवशंकर त्रिवेदी धोल मकानना वास्ता प्रसंगे लेट.
- ११-०० श्री दुर्गाधराय कल्याणल त्रिवेदी सुरत अन्य प्रसंगे लेट.

શ્રી ઉત્તરક્રિયા નિમિત્તે પરિ. નાં-૫

- ૩૦-૨૫ શ્રી ત્રંબકલાલ સેવકરામ શુક્લ ધોરાજી તેમના ધર્મપત્નિ મૃદુલાની ઉ. ક્રિયા નિમિત્તે
- ૫૪-૨૫ શ્રી વૈદરાજ વૃજલાલ નાનજીભાઈ ત્રિવેદી રાજકોટ સુપુત્ર અનંતરાયની ઉ. ક્રિયાનિમિત્તે
- ૧૬-૨૫ શ્રી મનીષ કુમાર હસુભાઈ ઉપાધ્યાય મોરબી તેમના માતૃશ્રી હેમકુંવરબેનની ઉ. ક્રિયા
- ૧૧-૦૦ સ્વ શ્રી જ્ઞેહાલાલ જાદવજી ત્રિવેદી પડધરીની ઉ. ક્રિયા નિમિત્તે
- ૨૧-૦૦ શ્રી શાસ્ત્રીશ્રી લક્ષ્મીશંકર પ્રાગજી ત્રિવેદી રાજકોટ તેમના ધર્મપત્નિ
લાલકુંવરબેનની ઉ. ક્રિયા
- ૫૧-૦૦ શ્રી બાલાશંકર મણીશંકર ત્રિવેદી રાણાવાવ સ્વ. પિતાશ્રી મણીશંકરભાઈની
ઉ. ક્રિયા નિમિત્તે.
- ૫૫-૦૦ શ્રી લાલશંકર ભાઈશંકરભાઈ જાની હર્ષદેવપુર ભાઈશંકરની ઉ. ક્રિયા નિમિત્તે
- ૨૭૫-૦૦ શ્રી વિજયાબેન હરિશંકર ત્રિવેદી નાઇરોબી તેમનાં પતિ સ્વ હરિશંકરભાઈની ઉ. ક્રિયા
- ૨૫-૦૦ શ્રી વાસુદેવ છોટાલાલ ત્રિવેદી કુવાડવા સુપુત્રી હસમુખરાયની ઉ. ક્રિયા.
- ૨૫-૦૦ શ્રી કિશોરચંદ્ર પ્રાણુલાલ ત્રિવેદી જમલપુર તેમના પિતાશ્રી પ્રાણુલાલભાઈની ઉ. ક્રિયા
- ૫૦-૦૦ શ્રી ભૂપતરાય દેવશંકર ત્રિવેદી ગોંડલ તેમના બેન નર્મદાબેનની ઉ. ક્રિયા નિમિત્તે
- ૧૧-૦૦ શ્રી રમણીકલાલ પ્રાણુલાલ ત્રિવેદી મોરબી તેમના કૈળા મણીબેનની ઉ. ક્રિયા
- ૫૧-૦૦ શ્રી ચંદુલાલ હરણશંકર ત્રિવેદી રાજકોટ તેમના પિતાશ્રી હરણશંકરભાઈ
ઘાટકોપરની ઉ. ક્રિયા નિમિત્તે
- ૧૦૬-૦૦ શ્રી ફૂલશંકર ઉમિયાશંકર ત્રવાડી જામનગર સુપુત્ર કિશોર કુમારના ધર્મપત્નિ
હર્ષાબેન ઉ. ક્રિયા.
- ૨૫-૫૦ શ્રી ધનવંતરાય હરિલાલ ત્રિવેદી જામનગર પિતાશ્રી હરિવલ્લભની ઉ. ક્રિયા.
- ૪૦૦-૦૦ શ્રી ફૂલશંકર ઉ. ત્રિવેદી જામનગર તેમની પુત્રવધુ હર્ષાની ઉ. ક્રિયા નિમિત્તે
- ૩૦-૦૦ શ્રી નવીનચંદ્ર કાંતિલાલ ત્રિવેદી નાસિક તેમના ધર્મપત્નિ હસુમતિબેનની ઉ. ક્રિયા
- ૫૧-૦૦ શ્રી મનહરલાલ ગૌરીશંકર ભટ્ટ ધોલ તેમનાબેન શારદાબેનની ઉ. ક્રિયા.
- ૧૫૨-૦૦ શ્રી હર્ષદેરાય ત્રિકમજી જાની (મુલુન્ડ મુંબઈ) તેમના પિતાશ્રી ત્રિકમજીભાઈની ઉ. ક્રિયા
- ૧૪-૨૫ શ્રી મહેન્દ્રકુમાર નવલશંકર ત્રિવેદી પડધરી તેમના માતૃશ્રી મીડીબેનની ઉ. ક્રિયા નિ.
- ૫૧-૦૦ શ્રી બટુકલાલ પ્રાણુલાલ ત્રિવેદી હૈદરાબાદ તેમના મોટાભાઈ પ્રમોદરાયની ઉ. ક્રિયા
- ૭૦-૦૦ શ્રી ડો. હરિકૃષ્ણ નટવરલાલ ત્રિવેદી મહેસાણા પ્રભાકુંવર જાદવરાય જાનીની
ઉ. ક્રિયા નિમિત્તે.

ચાલુ તિથી ભોજન પરિ. નાં-૬

- ૨૫૦-૦૦ શ્રી જ્યાએન ખાલાશંકર ત્રિવેદી રાજકોટ તેમના સુપુત્ર અનંતલાઇની તિથી નિમિતે
 ૨૫૦-૦૦ શ્રી કિશોરભાઇ રમણીકલાલ ભટ્ટ મુંબઇ તેમના પિતાશ્રી રમણીકલાઇની તિથી નિમિતે
 ૪૦૧-૦૦ શ્રી નીતા કેમીકલ એન્જનીયરિંગ હૈદરાબાદ તેમના પિતાશ્રી તિથી નિમિતે ભોજન
 ૬૦૧-૦૦ નવસો એક ફકત

શ્રી તકતી માટે (ચાલુ ફંડ) પરિ. નાં-૭

- ૧૦૦૧-૦૦ સ્વ.રામકૃષ્ણ ડાહ્યાભાઇ ત્રવાડી નાઇરોબીના પુણ્ય સ્મરણાર્થે હ. હરિશંકર ડા. ત્રિવેદી
 ૧૦૦૧-૦૦ શ્રી વિજ્યાલક્ષ્મી હરિશંકર ત્રિવેદી નાઇરોબી સ્વ. રામકુંવરએન ડી ત્રિવેદીના
 પુણ્ય સ્મરણાર્થે લેટ.
 ૧૦૦૧-૦૦ શ્રી ધન્દ્રવદન હરિશંકર ત્રિવેદી એડવોકેટ નાઇરોબી પિતાશ્રી હરિશંકર
 ડા. ત્રિવેદીના પુણ્ય સ્મરણાર્થે હ. દ્વિજકુમાર ડી ત્રિવેદી વિજ્યાએન ડી. ત્રિવેદી
 ૧૦૦૧-૦૦ શ્રી સ્વ. હરિશંકર ડા. ત્રિવેદી નાઇરોબી સ્વ. શ્રી કરશનજી ડાહ્યાભાઇ
 ત્રિવેદીના પુણ્ય સ્મરણાર્થે હ. વિજ્યાએન
 ૧૦૦૧-૦૦ સ્વ. શ્રી રમણીકલાલભાઇ શ્રી હરિલાલભાઇ મુંબઇ શ્રી કેશવલાલભાઇ શ્રી
 ગિરધરલાલભાઇ શ્રી રવિશંકરભાઇ તથા શ્રી દયાશંકરભાઇનાના સ્વ.
 પિતાશ્રી રતનજી ભાણજી ભટ્ટ તથા માતુશ્રી જ્વેરખાઇના પુણ્ય સ્મરણાર્થે
 ૨૦૦૦-૦૦ શ્રી દુર્ગાશંકર ચકુભાઇ ત્રિવેદી મુંબઇ તથા ભાઈએ સ્વ. પિતાશ્રી ચકુભાઇ
 આત્મારામ તથા માતુશ્રી એતમખાઇના પુણ્યસ્મરણાર્થે
 ૧૦૦૧-૦૦ શ્રી સરલાએન હર્ષદરાય ઉપાધ્યાય રાજકોટ શ્રી હર્ષદરાય લક્ષ્મીપ્રસાદ ઉપાધ્યાય
 ની પુણ્ય સ્મૃતિ રૂપે તકતી.
 ૧૦૦૧-૦૦ શ્રી સરલાએન હર્ષદરાય ઉપાધ્યાય રાજકોટ સ્વ. શ્રી હેમકુંવર લક્ષ્મીપ્રસાદ
 ઉપાધ્યાયની પુણ્ય સ્મૃતિરૂપે તકતી.
 ૧૦૦૧-૦૦ શ્રી પ્રાણુલાલ જીણાભાઇ ત્રિવેદી ભાવનગર વડીલખંધુ અમૃતલાલ બેચરભાઇ
 ત્રિવેદી સ્વ. ગૌરીએન અ. ત્રિવેદીના સ્મરણાર્થે.
 ૧૦૦૧-૦૦ શ્રી પ્રાણુલાલ જીણાભાઇ ત્રિવેદી ભાવનગર પિતાશ્રી જીણાભાઇ અજરામર તથા
 માતુશ્રી મણીએનના સ્મરણાર્થે તકતી.
 ૧૦૦૧-૦૦ શ્રી ગં સ્વ. કમળાએન રવિશંકર જાની હર્ષદપુર તરફથી સ્વ પતિ વિશંકર
 પુરૂષોત્તમ જાની તથા તેમના સ્વ. પુત્ર છોટાલાલ રવિશંકર જાની સ્મરણાર્થે
 ૧૨૦૧૦-૦૦ ખાર હુતર દશ

श्री सगपाणु प्रसंगे लेट परि. नां-८

- ११-०० श्री हरिलाल ङदवणु उपाध्याय पडधरी तेमना सुपुत्र सनतकुमारना सगपाणु प्रसंगे
 ११-०० श्री गुणवंतराय विधनाथ त्रिवेदी ङमनगर सुपुत्री भारतीना ,,
 ११-०० श्री मणीशंकर पुडपोतम लट्ट धोस सुपुत्री यंद्रिकाणेनना ,,
 ११-०० श्री गिरणशंकर लाधाराम उपाध्याय राजकोट सुपुत्र भिपीनयंद्रना ,,
 २१-०० श्री रविशंकर रतनणु लट्ट घाटकोपर सुपुत्र जयंतकुमारना ,,
 २१-०० श्री धंहुलाल लगवानणु लट्ट राजकोट सुपुत्री रक्षाणेनना ,,
 ११-०० श्री महेशकुमार पुडपोतम त्रिवेदी यी. कमलेशना ,,
 ११-०० श्री प्रभुलाल ङदवणु ङनी ङमनगर सुपुत्र भिपीनकुमारना ,,
 ११-०० श्री मनसुभलाल मणीशंकर त्रिवेदी राजकोट सुपुत्री उषाणेनना ,,
 ११-०० श्री यंहुलाल हरणशंकर त्रिवेदी राजकोट सुपुत्री छायाना ,,
 २१-०० श्री डिंमतलाल ङदवणु उपाध्याय वडोहरा सुपुत्र विरल कुमारना ,,
 २१-०० श्री केशोरलाध प्राणुशंकर त्रिवेदी सीकंहराणाढ सुपुत्री संगीताना ,,
 २५-०० श्री रणनीकांत शांतिलाल त्रिवेदी राजकोट सुपुत्री संगीताना ,,
 २५-०० श्री छेलशंकर नरसेराम त्रिवेदी भोवैया (पडधरी) सुपुत्र प्रविणुकुमारना ,,
 २५-०० श्री जयसुभलाल नानणु त्रिवेदी राजकोट सुपुत्री ज्योतिषाणाना ,,
 १५-०० श्री कांतिलाल यत्रलुण त्रिवेदी अमहावाढ सुपुत्र राजेन्द्र कुमारना ,,
 १५-०० श्री मनसुभलाल मणीशंकर त्रवाडी (ङमनगर) सुपुत्री कुजलत्ताना ,,
 २७७-०० पसेा सित्तोतेर इंपया इका

श्री सत्य लवानम परि. नां. ९

- २-०० श्री धंहुकुमार कृपाशंकर उपाध्याय २-०० श्री राजेन्द्र गिरधरलाल त्रिवेदी
 राजकोट राजकोट
 १६-०० गं. स्व. लक्ष्मीणेन कांतिलाल ,, २-०० ,, ज्योतिषाणा राजेन्द्रलाध ,,
 लुनागढ राजकोट
 लतेन्द्र कांतिलाल ,, २-०० ,, धंहुलाल मानशंकर ,,
 उषाणेन प्रविणुलाध ,, राजकोट
 दक्षाणेन कांतिलाल ,, २-०० ,, रंजनणाणा धंहुलाल ,,
 (मे वर्षना) राजकोट

२-००	,,	भूपतराय दामोदर	जानी	२-००	,,	मंगलाभेन वी.	,,	,,
			राजकोट					
२-००	,,	सविताभेन भूपतराय	,,	२-००	,,	रंजनभेन जयवंत	,,	,,
			राजकोट					
२-००	,,	लालशंकर भगनलाल	त्रिवेदी	२-००	,,	लास्करराय गोविंदराय लक्ष्मण	पारणंद	
			राजकोट					
२-००	,,	उषागौरी लालशंकर	,,	२-००	,,	दुर्षाभेन लास्करराय	लक्ष्मण	
			राजकोट					
२-००	,,	प्रमोदराय मानशंकर	,,	२-००	,,	वसंतलाल गौरीशंकर	शुक्ल मोरणी	
			राजकोट					
२-००	,,	मधुमाला प्रमोदराय	,,	४-००	,,	मुकुंदराय मानशंकर	त्रिवेदी जामनगर	
			राजकोट					
२-००	,,	विष्णुप्रसाद आर.	शुक्ल मोरणी	४-००	,,	मंगुलाभेन मुकुंदराय	,,	,,
२-००	,,	अनिल कुमार वी.	,,	४-००	,,	योगेश मुकुंदराय	,,	,,
२-००	,,	जयवंत वी.	,,			(जे वर्षना)		
२-००	,,	सनतकुमार वी.	,,	७८-००		छोतेर इपिया		

यज्ञोपवित परि. नां-१०

- ५१-०० श्री प्राणुलाल अंभाशंकर त्रिवेदी वडोदराना पौत्रने यज्ञोपवित निमिते
 ११-०० श्री मोहनलाल डुरिलाल उपाध्याय तथा मुणशंकर ड. उपाध्याय तेमना बाणेश्वरना ,,
 २१-०० श्री जयवंतराय गो. शुक्ल जेतलसर धमेन्द्रने यज्ञोपवित निमिते.
 ८३-०० तिखासी इकत

सत्रलवाण्य परि. नां-११

(प्रथमटर्म तथा भीष्म टर्म)

- ५६-०० श्री किरिट धर्मलाल त्रिवेदी आणुदपर
 ५६-०० श्री परेश ,, ,, ,,
 १३०-०० श्री परेश दिनेशचंद्र ,, पीठाडिया
 १३०-०० श्री डुरेश दिनेशचंद्र त्रिवेदी ,,
 ५६-०० श्री अरविंद छगनलाल लक्ष्मी लतीपुर
 २५६-०० श्री विजय मनहुंलाल त्रिवेदी आणुदपर

- ૨૫૬-૦૦ શ્રી પરેશ લક્ષ્મીશંકર ,, ધુતારપુર
- ૨૫૬-૦૦ શ્રી શૈલેષ લક્ષ્મીશંકર ,, "
- ૨૫૬-૦૦ શ્રી સંજય અમૃતલાલ ત્રિવેદી ધુડશિયા
- ૫૬-૦૦ શ્રી દિવ્યકાંત નાનાલાલ ,, બિલખા
- ૫૬-૦૦ શ્રી દિપક ગુણવંતલાલ ,, બિલખા
- ૫૬-૦૦ શ્રી દિવ્યેશ કાંતિલાલ ,, બંગાવડી ✓
- ૨૫૬-૦૦ શ્રી પ્રધુમન અનંતરાય ,, સુપેડી
- ૫૬-૦૦ શ્રી દિવ્યેશ કાંતિલાલ ,, બંગાવડી ✓
- ૨૫૬-૦૦ શ્રી પરેશ લક્ષ્મીશંકર ,, ધુતારપર ✓
- ૨૫૬-૦૦ શ્રી શૈલેષ લક્ષ્મીશંકર ,, " ✓
- ૨૫૬-૦૦ શ્રી સંજય અમૃતલાલ ત્રિવેદી ધુડશિયા ✓
- ૧૩૦-૦૦ શ્રી પરેશ દિનેશચંદ્ર ,, પીઠડિયા ✓
- ૧૩૦-૦૦ શ્રી હરેશ દિનેશચંદ્ર ,, " ✓
- ૫૬-૦૦ શ્રી જગદીશ પ્રગટશંકર ઉપાધ્યાય સાણ્યાવહર
- ૫૬-૦૦ શ્રી દિપક ગણપતલાલ ત્રિવેદી બીલખા ✓
- ૫૬-૦૦ શ્રી દિવ્યકાંત નાનાલાલ ,, " ✓
- ૧૫૫૫-૦૦ શ્રી પ્રકુલ પ્રમોદરાય ,, અમદાવાદ ✓
- ૫૬-૦૦ શ્રી કિરીટ ઇશ્વરલાલ ,, આણંદપર ✓
- ૫૬-૦૦ શ્રી પરેશ ઇશ્વરલાલ ત્રિવેદી આણંદપર ✓
- ૨૫૬-૦૦ શ્રી વિજય મનહરલાલ ,, " ✓
- ૧૩૦-૦૦ શ્રી ડોલર વલ્લભભાઈ ,, પડધરી ✓
- ૧૨૫-૦૦ શ્રી વિનોદરાય નંદલાલ ,, ભાદરા ✓
- ૫-૦૦ શ્રી વિનોદરાય નંદલાલ ,, " ✓
- ૧૨૫-૦૦ શ્રી વિનોદરાય નંદલાલ ,, " ✓
- ૧૫૫૬-૦૦ શ્રી જયેશ વિનુભાઈ રાવલ અમદાવાદ ✓
- ૫૦૬-૦૦ શ્રી હરેશ બાલકૃષ્ણ ઉપાધ્યાય ,, ✓
- ૨૫૬-૦૦ શ્રી પ્રધુમન અનંતરાય ત્રિવેદી સુપેડી ✓
- ૨૫૬-૦૦ શ્રી રાજેશ હર્ષદરાય ઉપાધ્યાય બુનાગઢ ✓
- ૫૬-૦૦ શ્રી અરવિંદ ઇગનલાલ ભટ્ટ લતીપુર ✓

શ્રી વસ્તી ગણતરી શુભેચ્છક પરિ. નાં-૧૨

૫૧-૦૦	શ્રી મહેશકુમાર પરસોતમભાઈ	ત્રિવેદી	મહેસાણા
૫૧-૦૦	,, મગનલાલ ચીમનલાલ	,,	રાજકોટ
૧૦૧-૦૦	,, હરિશંકર ડાહ્યાભાઈ	,,	નાઇરોબી
૫૧-૦૦	,, ભાનુશંકર લાધારામ	ઉપાધ્યાય	રાજકોટ
૫૧-૦૦	,, કિશોરભાઈ દલપતરામ	ત્રિવેદી	ખીજકિયા
૫૧-૦૦	ડો. દિવાકરભાઈ નર્મદાશંકર વૈદ્ય	(ભટ્ટ)	રાજકોટ
૫૦૧-૦૦	,, દયાશંકર રતનજી	(ભટ્ટ) [વિ. ગ. પુ. ઉદઘાટક	મુંબઇ
૫૧-૦૦	,, પ્રેમશંકર શાંતિલાલ	ત્રિવેદી	રાજકોટ
૫૧-૦૦	,, કૂલશંકર ઉમિયાશંકર	,,	જામનગર
૫૧-૦૦	,, ખીખીનભાઈ હિરાલાલ	જાની	,,
૫૧-૦૦	,, ત્રાંબકલાલ ગૌરીશંકર	ઉપાધ્યાય	રાજકોટ
૫૧-૦૦	,, અંબાશંકર દલપતરામ	ત્રિવેદી	મુંબઇ
૫૧-૦૦	,, (સ્વ.) જ્યંતિલાલ માણીશંકર	ત્રિવેદી	અમદાવાદ
૫૧-૦૦	,, છેલશંકર રેવાશંકર	શુક્લ	,,
૫૧-૦૦	,, મનહરલાલ કરુણાશંકર	ત્રિવેદી	જુનાગઢ
૫૧-૦૦	,, રવિશંકર ગિરજાશંકર	ભટ્ટ	અમદાવાદ
૫૧-૦૦	,, દિનકરરાય ગિરજાશંકર	,,	,,
૫૧-૦૦	,, હર્ષદરાય હિંમતલાલ	ત્રિવેદી	,,
૫૧-૦૦	,, મનસુખલાલ હરિલાલ	,,	રાજકોટ
૫૧-૦૦	,, ખટ્ટકલાલ પ્રાણુલાલ	,,	હૈદરાબાદ
૫૧-૦૦	,, ધનવંતરાય હરિવલ્લભ	,,	જામનગર
૫૧-૦૦	,, પ્રદ્યુમન માનશંકર	,,	ધંજાંડ
૫૧-૦૦	,, હરિશંકર મોહનલાલ	,,	શિહોર
૫૧-૦૦	,, શાંતિલાલ પુરુષોત્તમપ્રસાદ	,,	રાજકોટ
૫૧-૦૦	,, ઈન્દુલાલ પ્રભાશંકર	ઉપાધ્યાય	,,
૫૧-૦૦	,, અનંતકુમાર દુર્ગાશંકર	ત્રિવેદી	,,
૫૧-૦૦	,, રજનીકાન્ત શાંતિલાલ	,,	,,
૫૧-૦૦	,, જટાશંકર વેણીશંકર	,,	,,
૫૧-૦૦	,, મનસુખલાલ મણિશંકર	,,	,,
૫૧-૦૦	,, છોટાલાલ ભવાનીશંકર	શુક્લ	જામનગર
૮૧-૦૦	,, પ્રભુલાલ જાદવજી	જાની	નાઇરોબી

૨૧૧૧-૦૦ બે હજાર બસો અગિયાર

वस्ती गणुतरी पुस्तिका वेद्याणु परिनां-१३

२५-००	श्री वासुदेव छोटालाल	त्रिवेदी	२७-००	,, अमृतलाल प्राणुलाल	त्रिवेदी
२५-००	,, गिरनशंकर साधाराम	उपाध्याय	२७-००	,, लक्ष्मीशंकर प्राणुलाल	,,
२५-००	,, प्रेमशंकर जगन्नाथ	उपाध्याय	२७-००	,, धंश्वरलाल भगनलाल	,,
२५-००	,, लसमुण्णराय नेशंकर	त्रिवेदी	२७-००	,, जयसुण्णलाल नानु	,,
२५-००	,, नटवरलाल गौरीशंकर	,,	२७-००	,, नानालाल लक्ष्मीशंकर	,,
२५-००	,, दुर्षहराय लामशंकर	उपाध्याय	२७-००	,, गणुपतराय	,,
२५-००	,, प्रमोहराय रामेश्वर	त्रिवेदी	२-००	,, विनोहराय अमृतलाल कवरना	,,
२५-००	,, गुणुवंतराय नेशंकर	,,	२७-००	,, अनंतराय रामकृष्णु	,,
२५-००	,, जयंतिलाल उमियाशंकर	,,	५४-००	,, केशवकान्त देवशंकर (जे नकल)	,,
२५-००	,, शंकरलाल उमियाशंकर	,,	२७-००	,, वसंतभाई	,,
२५-००	,, जयेन्द्रभाई लहराय	उपाध्याय	२७-००	,, नैषध छेलशंकर	शास्त्री
२५-००	,, दिनकराय नंदलाल	त्रिवेदी	१३५-००	,, जयतिलाल प्राणुलाल(पांच न.)	त्रि.
२५-००	,, विनोहराय अमृतलाल	,,	२७-००	,, दुदलासराय दुर्गाशंकर	त्रिवेदी
२५-००	,, लरतभाई पी.	,,	२७-००	,, रमाकान्त गोविंदलु	बानी
२५-००	,, आलाशंकर प्रभाशंकर	,,	२७-००	,, जयेन्द्रशंकर अनंतराय	लट्ट
२५-००	वैद्य श्री महादेवभाई काळीदास	,,	२७-००	,, दुर्षहराय कल्याणु	त्रिवेदी
२५-००	,, विनोहराय त्रंभकलाल	बानी	२७-००	,, शशीकांत छेलशंकर	,,
२५-००	,, डिंभतलाल दुर्गाशंकर	त्रिवेदी	२७-००	,, यंदुलाल दुर्षशंकर	,,
२५-००	,, गुणुवंतराय विघनाथ	,,	२७-००	,, नरहरिप्रसाद नवलशंकर	,,
२७-००	,, द्वितीपकुमार नंदलाल	,,	२७-००	,, शंकरलाल गौरीशंकर	लट्ट
२५-००	,, धन्हुप्रसाद रेवाशंकर	शुकल	२७-००	,, यशवंतराय शांतलाल	त्रिवेदी
५०-००	,, विनोहराय टी.	बानी	२७-००	,, हरकिशोर विघनाथ	,,
५०-००	,, रमाणीकलाल टी.	,,	२७-००	,, रसीकलाल भगनलाल	उपाध्याय
२७-००	,, भूपतराय दामोदर	,,	२७-००	,, महेन्द्र कुमार मोहनलाल	,,
२७-००	,, दुर्षहराय पी.	त्रिवेदी	२७-००	,, किशोरभाई कांतिलाल	लट्ट
२७-००	,, प्रजलाल लालशंकर	,,	२७-००	(स्व.) कुमारभाई भानुशंकर	,,
२७-००	,, भूपतराय अमृतलाल	शुकल	२७-००	,, जनकभाणा मनहरलाल	त्रिवेदी
२७-००	,, रविन्द्र भूपतराय	,,	२७-००	,, प्रहलादभाई विघनाथ	शुकल
२७-००	,, दिनकराय भानशंकर	,,	२७-००	,, धंश्वरलाल प्राणुलाल	त्रिवेदी

વસ્તી ગણતરી વેમાણુ ચાલુ પરિ નાં. ૧૩

૨૭-૦૦	,, દિલીપકુમાર લાલશંકર	ભટ્ટ	૨૭-૦૦	,, રમેશચંદ્ર જટાશંકર	ત્રિવેદી
૨૭-૦૦	,, ખડાદુરભાઈ રેવાશંકર	શુક્લ	૨૭-૦૦	,, ડો. રામેશ્વર મોહનલાલ	,,
૨૭-૦૦	,, શંભુપ્રસાદ પ્રાણુલાલ	,,	૨૭-૦૦	,, રાજેન્દ્ર જટાશંકર	શુક્લ
૨૭-૦૦	ડો. શ્રી મણીલાલ વિશ્વનાથ	ભટ્ટ	૨૭-૦૦	,, વિનોદરાય જટાશંકર	ત્રિવેદી
૨૭-૦૦	,, ભાસ્કરરાય ગોંવિંદરામ	,,	૨૭-૦૦	,, શશીકાંત ઝવેરલાલ	,,
૨૭-૦૦	,, પ્રાણુલાલ ધીરજલાલ	ત્રિવેદી	૨૭-૦૦	,, મનસુખલાલ મણીશંકર	,,
૨૭-૦૦	,, પુષ્પાબેન વિશ્વનાથ	,,	૨૭-૦૦	,, રાજેન્દ્ર ઉમિયાશંકર મોરબી	,,
૨૭-૦૦	,, રમેશચંદ્ર અમૃતલાલ	,,	૨૭-૦૦	,, કાંતિલાલ મયાશંકર ઉપાધ્યાય	જામનગર
૨૭-૦૦	,, હસુબેન ગુણવંતરાય પુરોહિત				
૨૭-૦૦	,, દિલીપકુમાર વી.	ત્રિવેદી	૨૭-૦૦	,, પ્રબોધભાઈ લહેરીશંકર	ભટ્ટ
૨૭-૦૦	,, દિનેશચંદ્ર વેણીશંકર	,,		અમદાવાદ	
૨૭-૦૦	,, હીરાલાલ દુર્ગાશંકર	દિક્ષિત			
૨૭-૦૦	,, હર્ષદરાય મુગટલાલ	ત્રિવેદી	૨૭-૦૦	,, ખીખીનચંદ્ર જી.	ઉપાધ્યાય
૨૭-૦૦	,, ખીખીનકુમાર હરિપ્રસાદ	,,		લાવનગર	
૨૭-૦૦	,, છેલશંકર ગિરજાશંકર	,,	૨૮-૦૦	,, ચંદ્રકાન્ત સેવકરામ	શુક્લ
૨૭-૦૦	,, પ્રવિણચંદ્ર ગિરજાશંકર	ભટ્ટ		લાવનગર	
૨૭-૦૦	,, વસંતરાય ભવાનીશંકર	ત્રિવેદી	૨૭-૦૦	,, વલ્લભભાઈ ભવાનીશંકર	ત્રિવેદી
૨૭-૦૦	,, ભીખુભાઈ નવલશંકર	,,		પડધરી	
૨૭-૦૦	,, ચંદ્રકાન્ત મોહનલાલ	ત્રિવેદી	૨૮૫૧	જામનગરના વસ્તી પત્રક વેચાણના	
૨૭-૦૦	,, જયંતિલાલ ગિરજાશંકર	ત્રિવેદી		હ. શ્રી કૂલશંકરભાઈ.	
૨૭-૦૦	,, જગજીવન પોપટલાલ	શુક્લ			

આજીવન સભ્ય (કાયમી) પરિ, નાં-૧૪

૧૦૧-૦૦	શ્રી ધીરજલાલ નારણજી	ત્રિવેદી	અમદાવાદ
૧૦૧-૦૦	શ્રી નિર્માણાબેન ધીરજલાલ	,,	,,
૧૦૧-૦૦	શ્રી જયંતિલાલ ડી.	,,	જામનગર
૧૦૧-૦૦	શ્રી ઇન્દીરાબેન જે.	,,	,,
૧૦૧-૦૦	શ્રી પ્રગટ શંકર ગોંવિંદજી	ઉપાધ્યાય	સાજીયાવદર
૧૦૧-૦૦	શ્રી મહેન્દ્રકુમાર વિજયશંકર	ત્રિવેદી	કડી
૧૦૧-૦૦	શ્રી ડો. રજનીકાન્ત રમણીકલાલ	ત્રિવેદી	સાખરમતિ
૧૦૧-૦૦	શ્રી યશવંતરાય છેલશંકર	ત્રિવેદી	મોઘેયા

૫૫૦૬/- અંકે રૂપિયા પાંચ હજાર પાંચસો છ

૧૦૧-૦૦	શ્રી હિંમતલાલ કલ્યાણુજી	ત્રિવેદી	અલિયાખાડા
૧૦૧-૦૦	શ્રી ભાનુમતિ હિંમતલાલ	"	"
૧૦૧-૦૦	શ્રી પુષ્પાબેન હરખશંકર	"	ભાવનગર
૧૦૧-૦૦	શ્રી રૂક્મણીબેન અંબાલાલ	"	મુલુંડ
૧૦૧-૦૦	શ્રી વનલતાબેન કિશોરચંદ	"	પડધરી
૧૦૧-૦૦	શ્રી ભગવતી ગુણવંતરાય	"	કાલાવડ
૧૦૧-૦૦	શ્રી ચણેષકુમાર ગુણવંતરાય	"	"
૧૦૧-૦૦	શ્રી મીનાક્ષીબેન રજનીકાંત	"	રાજકોટ
૧૦૧-૦૦	શ્રી ત્રંબકલાલ બદવજી	ઉપાધ્યાય	પડધરી
૧૦૧-૦૦	શ્રી નિલેષકુમાર જયંતિલાલ	શુક્લ	લાંડન
૧૦૧-૦૦	શ્રી પરેશ રસીકલાલ	ત્રિવેદી	"
૧૦૧-૦૦	શ્રી સુધીરકુમાર રમણીકલાલ	"	દ્યુટન
૧૦૧-૦૦	શ્રી ઉષાબેન સુધીરકુમાર	"	"
૧૦૧-૦૦	શ્રી દિનેશચંદ્ર લાલજીભાઈ	બાની	લાંડન
૧૦૧-૦૦	શ્રી અવંતિકા દિનેશચંદ	"	"
૧૦૧-૦૦	શ્રી અમર બળવંતરાય	શુક્લ	"
૧૦૧-૦૦	શ્રી વિનોદરાય અમૃતલાલ	ત્રિવેદી	રાજકોટ
૧૦૧-૦૦	શ્રી કોકીલાબેન જયેશકુમાર	"	લાંડન

૨૬૨૬-૦૦

આજીવન ચાલુ

૧૦૧-૦૦	શ્રી વિશ્વનાથભાઈ પ્રભાશંકર	ત્રિવેદી	ચલાલા
૧૦૧-૦૦	શ્રી દિલિપ કુમાર વિશ્વનાથ	"	"
૧૦૧-૦૦	શ્રી ઇંદુલાલ આશારામ	બાની	બામનગર
૧૦૧-૦૦	શ્રી મુકતબેન દક્ષપતરામ	ત્રિવેદી	"
૧૦૧-૦૦	શ્રી પ્રવિણચંદ્ર દક્ષપતરામ	"	"
૧૦૧-૦૦	શ્રી હરિશકુમાર દક્ષપતરામ	"	"
૧૦૧-૦૦	શ્રી કિશોરચંદ્ર કૂલશંકર	"	"
૧૦૧-૦૦	શ્રી હર્ષાબેન કિશોરચંદ્ર	"	"
૧૦૧-૦૦	શ્રી રજનીકાંત કુલશંક	"	"
૧૦૧-૦૦	શ્રી પ્રવિણા રજનીકાંત	"	"

૧૦૧-૦૦	શ્રી ભારતીએન દિનેશચંદ્ર	ભદ્ર	"
૧૦૧-૦૦	શ્રી હર્ષદરાય જયતીલાલ	ત્રિવેદી	"
૧૦૧-૦૦	શ્રી પ્રદ્યુમનભાઇ માનશંકર	"	છગલાંડ
૧૦૧-૦૦	શ્રી વનલતા પ્રદ્યુમન	"	"
૧૦૧-૦૦	શ્રી દિવ્યેશ પ્રદ્યુમનભાઇ	"	"
૧૦૧-૦૦	શ્રી પ્રેમશંકર શાંતિલાલ	"	રાજકોટ
૧૦૧-૦૦	શ્રી રમાએન હિંમતલાલ	શુક્લ	લાંડન
૧૦૧-૦૦	શ્રી શ્રીમતિ અરૂણા હર્ષદરાય	ત્રિવેદી	
૧૦૧-૦૦	શ્રી દેવિપ્રસાદ રેવાશંકર	શુક્લ	મોરબી
૧૦૧-૦૦	શ્રી શંકરલાલ ઉમિયાશંકર	ત્રવાડી	જામનગર
૧૦૧-૦૦	શ્રી રમેશચંદ્ર ઉમિયાશંકર	"	"
૧૦૧-૦૦	શ્રી જમદગ્ની ગણુપતરાય	ત્રિવેદી	મદ્રાસ

૪૮૪૮-૦૦

૪૮૩૬૮ તા. ૩૧-૩૮૬

૫૩૨૧૬

૫-----

૮૦૪

૫૨૪૧૨ કુલ તા. ૩૧-૩૮૭

બાવન હજાર ચારસો બાર ફકત.

શ્રી હિતેચ્છુ સભ્ય બનતાં (કાયમી) પરિ નાં-૧૫

- ૧૫૦-૦૦ શ્રી પ્રેમશંકર જગન્નાથ ઉપાધ્યાય ભંડારિયા
આજીવનમાંથી હિતેચ્છુ બનતા
- ૧૫૦-૦૦ શ્રી અનંતરાય દુર્ગાશંકર ત્રિવેદી અમરેલી
- ૧૫૧-૦૦ શ્રી નિર્માણએન જયતીલાલ શુક્લ લાંડન
આજીવનમાંથી હિતેચ્છુ બનતા
- ૧૫૧-૦૦ શ્રી મૃદુલાએન હિંમતલાલ શુક્લ લેસ્ટર
આજીવનમાંથી હિતેચ્છુ બનતાં
- ૧૫૧-૦૦ શ્રી ભાનુમતિ દિનકરરાય જાની લ્યુટન
આજીવનમાંથી હિતેચ્છુ બનતાં

૧૫૧-૦૦ શ્રી રસીકલાલ દયાશંકર ત્રિવેદી લાંડન

૬૦૪-૦૦ આજીવનમાંથી હિતેષુ બનતાં(નવા)

+ ૪૫૨૫ તા. ૩૧-૩-૮૬

+ ૬૦૨ આજીવનમાંથી આવતાં

૬૦૩૧ કુલ તા. ૩૧-૩-૮૭

શ્રી પેટ્ટન સભ્ય બનતાં (કચમી) પરિ.નાં-૧૬

૪૦૦-૦૦ શ્રી ગુણવંતરાય જોશંકર ત્રિવેદી કાલાવડ
આજીવનમાંથી પેટ્ટન સભ્ય બનતાં

૪૦૦-૦૦ શ્રી કાંચનબેન પ્રભુલાલ શુક્લ લેસ્ટર
આજીવનમાંથી પેટ્ટન સભ્ય બનતાં

+ ૮૦૦

+ ૩૧૦૬૧ તા. ૩૧-૩-૮૬

+ ૨૦૨ આજીવન સભ્યમાંથી આવતાં વધારે

૩૨૦૬૩ તા. ૩૧-૩-૮૭

બત્રીસ હજાર ત્રેસઠ ફકત.

શ્રી નૂતનવર્ષાભિનંદન પરિ.નાં-૧૭

૧૦૧-૦૦ શ્રી એમ. રમણ એન્ડ કું. જામનગર

૧૦૧-૦૦ શ્રી વર્ધમાન મેટલ ઇન્ડસ્ટીઝ જામનગર

૨૦૨-૦૦

શ્રી અધિવેશન આવક પરિ.નાં-૧૮

૧૦૧-૦૦ શ્રી મનસુખલાલ હરિલાલ ત્રિવેદી રાજકોટ

શ્રી પંખાનું ખાતું પરિ.નાં-૧૯

જ

ક

૧૦૦૦/ખર્ચ

૫૦૧-૦૦ શ્રી નીતા કેમીકલ વર્કસ હૈદરાબાદ

૧/- ચાલુ ફંડમાં લઇ જતાં

૫૦૦- વિજયાબેન હરિશંકર ત્રિવેદી નાઇરોબી

૧૦૦૧/- ડે. ડે. માં જમા

શ્રી ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થી તરફથી ભેટ પરિ.નાં-૨૦

૧૦૦-૦૦ શ્રી રમણીકલાલ પ્રભાશંકર ત્રિવેદી સાબરમતિ
તરફથી દર માસે રૂ. ૧૦ લેખે ભેટ

શ્રી જાહેર ખખરના જમા પરિ.-૨૧

૫૦૧-૦૦ શ્રી માતંગી ઓઇલ મીલ્સ તરફથી જાહેર ખખરના દસા
હ. મગનલાલ ચીમનલાલ ત્રિવેદી રાજકોટ
એક્ષ. ઓ.

શ્રી ઇનામી યોજના પરિ.નાં-૨૨

૫૦૧-૦૦ શ્રી પ્રાણુલાલ જીણાભાઈ ત્રિવેદી ભાવનગર
લઘુખંધુ સ્વ. શ્રી મનસુખલાલના સ્મરણાર્થે હિન્દી ભાષામાં
ધો. ૧૦ પ્રથમને ઇનામ—

કાયમી તીથી ભોજન (કાયમી) પરિ.નાં-૨૩

૫૦૧-૦૦ પો. નાં. ૬૦૬ નીતા કેમીકલ વર્કસ હૈદરાબાદ
સ્વ. પ્રાણુલાલ ઇગનલાલ ત્રિવેદી કાયમી તીથી

૧૦૦૧-૦૦ પો. નાં. ૬૨૮ ત્રબકલાલ જાદવજી ઉપાધ્યાય રાજકોટ
કૈબા દેવકુંવરબા સુખજીભાઈની તીથી શ્રાવણ વદી-૧૪ મેઘપુર

૧૦૦૧-૦૦ પો. નાં. ૬૩૧ શેઠશ્રી શિવલાલભાઈ કેશવલાલ પારેખ સ્વ. પુત્ર રાજકોટ
શ્રી શ્રી જીતેન્દ્રભાઈની તીથી ભાદરવા સુદ ૮

૧૦૦૧-૦૦ ગં.સ્વ. ગોદાવરીબેન લાલજીભાઈ જાની ભંડન

૩૫૦૪ સ્વ. લાલજી ક્રિયાશંકર જાની કાયમી તીથી તા. ૧૪-૬.

+ ૪૦૫૪૮ તા. ૩૧-૩-૮૬

૪૪૦૫૨ કુલ ચુમાલીશ હજાર ખાવન ફકત તા. ૩૧-૩-૮૭

શ્રી વિધવા સહાય પરિ.નાં-૨૪

૫૦૦૦-૦૦ શ્રી દુર્ગાશંકર ચક્રભાઈ ત્રિવેદી મુંબઈ
તરફથી વિધવા સહાયમાં

૫૧૭૦૫-૦૪ તા. ૩૧-૩-૮૬

૫૬૭૦૫-૦૪ છપ્પન હજાર સાતસો પાંચ ચાર પૈસા ફકત તા. ૩૧-૩-૮૭

શ્રી ગુજરાતી હાલારી સમવાય ચાતુર્વેદીય મોઢ બ્રાહ્મણ જ્ઞાતિ

હિતેચ્છુ મંડળ

તથા

વિદ્યાર્થીભવન

(સ્થાપના સને ૧૯૨૩)

(સ્થાપના સને ૧૯૪૭)

રજીસ્ટર્ડ ટ્રસ્ટ નં. ૬૬૨ A.

કાર્યાલય :

તા. ૪-૧૦-૧૯૬૩

૩/૧૪ જગનાથ પ્લોટ,

રાજકોટ-૧.

રસીદ નં.

835

તા. ૨૨/૨/૬૨

રા.રા.શ્રીયુત

શ્રી હનુમંતેશ્વર - ભાઈ - જી. રામચંદ્ર

આપના તરફથી નીચે પ્રમાણે મદદ મળી તે આભાર સાથે જમા કરવામાં આવી છે. વિગત શ્રી હનુમંતેશ્વર ભાઈ

	રૂપિયા	પૈસા
(૧) વાર્ષિક સભ્ય લવાજમ		
(૨) આજીવન/હિતેચ્છુ/પેટ્રન સભ્ય લવાજમ		
(૩) તિથિભોજન કાપમી/ચાલુ		
(૪) પ્રવેશ ફી		
(૫) સત્ર લવાજમ		
(૬) હિતેચ્છુ તરીકે મદદ		
(૭) પ્રસંગે ભેટ (વિગત પ્રમાણે)		
(૮) મહિલા છાત્રાલય ફંડ		
(૯) અન્ય બાબત ભેટ		
(૧૦) બિલ્ડીંગ ફંડ		
(૧૧) શ્રી હનુમંતેશ્વર ભાઈ	૪૦૦/-	
કુલ રૂપિયા	૪૦૦/-	

અંકે રૂ. ૪૦૦/- યુગી

મંત્રી/કોષાધ્યક્ષ

શ્રી ઇનામી યોજના પરિ.નાં-૨૨

ઇનામ વિતરણ ૨૧૮૭૩-૦૦ તા. ૩૧-૩-૮૬

યોજના મુજબ + ૫૦૧-૦૦ નવા આવતાં

૨૨૩૭૪-૦૦

૫-_____

૨૭૫૧-૦૦ અધિ. ઇનામ વહેંચતા.

૧૯૬૨૩-૦૦ ઓગણીશ હજાર છસો ત્રેવીશ તા. ૩૧-૩-૮૭

ઘસારો

મકાન ઘસારો		ઘસારો
૭૮૦૦૦-૧૬૫૦	= ૭૬૦૫૦ મકાન ઘસારો ૨૧૧/૧%	૧૬૫૦-૦૦
૨૬૭૪,૧૬ ૨૬૭-૪૧	= ૨૬૭૬/૭૮ ડીપવેલ ૧૦%	૨૬૭-૪૧
૭૬૫૬,૬૫ ૭૬૫-૬૬	= ૬૮૬૧/૨૬ ફરનીચર ૧૦%	૭૬૫-૬૬
૨૨૩૦,૦૨ ૨૨૩-૦૦	= ૨૦૦૭/૦૨ ઠામ વાસણ ૧૦%	૨૨૩-૦૦
૨૨૬૦,૮૮ ૨૨૬-૦૮	= ૨૦૬૧/૮૦ પલંગ ગાદલા ૧૦%	૨૨૬-૦૮
૩૫૫,૫૦ ૧૩૫-૫૦	= ૧૨૨૦/૦૦ પાંખા ૧૦%	૧૩૫-૫૦

+ ૧૦૦૦-૦૦

૧૩૫૫-૫૦

પાંખાની આવક કુલ ઘસારો

૩૬૦૦-૬૮

શ્રી ગુજરાતી હાલારી ચા. સ. મોઠ બ્રા. જ્ઞા. હિ.

મંડળનું વિદ્યાર્થી ભુવનનું ખર્ચ પરિનાં-૨૫

તા. ૧-૪-૮૬ થી ૩૧-૩-૮૭ સુધીનો ખર્ચનો હિસાબ

૩૬૨૦-૦૦	શ્રી પગાર ખર્ચ	૫૬૭૨-૫૦	શ્રી સરપણ ખર્ચ
૩૫૬૫-૪૫	શ્રી કુખાલય ખર્ચ	૨૨-૦૦	શ્રી સુથારી રિપેરીંગ ખર્ચ
૪૪૨૭-૦૦	શ્રી શાકભાજી દાતણ ખર્ચ	૩૦૦-૭૫	શ્રી સાંસ્કૃતિ કાર્યક્રમ
૪૭૯-૦૦	શ્રી દળામણ ખર્ચ	૨૬૨-૦૦	શ્રી ઉત્સવ ખર્ચ
૫૬૫-૨૦	શ્રી નાસ્તા ખર્ચ	૫૬-૬૫	શ્રી દવા ખર્ચ
૩૦૭૩-૧૫	શ્રી મીઠાઇ ફરસાણ ખર્ચ	૮૫-૫૦	શ્રી પ્રવાસ ખર્ચ
૧૭૦-૦૦	શ્રી પાણી વ્યવસ્થા ખર્ચ	૩૫૩-૦૦	શ્રી ઇલે. રિપેરીંગ ખર્ચ
૧૭૩૦-૬૮	શ્રી પરચુરણ ખર્ચ	૪૬૬૮૬-૨૦	
૬૬૬૪-૭૦	શ્રી તેલ-ઘી ખર્ચ	+ ૩૫૫૯-૦૦	કોઠાર બેલેન્સ તા. ૩૧-૩-૮૬
૧૦૨૫૬-૧૦	શ્રી અનાજ કઠોળ ખર્ચ	૫૦૨૪૫-૨૦	
૧૭૬૧-૬૫	શ્રી ખાંડ ગોળ ખર્ચ	૦	
૧૩૧૭-૦૦	શ્રી મસાલા ખર્ચ	૨૭૫૨-૦૦	,, તા. ૩૧-૩-૮૭
૯૦-૨૫	શ્રી સ્ટેશનરી ખર્ચ	૪૭૪૯૩-૦૦	ખરેખર ખર્ચ
૧૬૩૨-૮૭	શ્રી વિજળી ખર્ચ		
૨૮૦-૭૫	શ્રી પુસ્તકાલય ખર્ચ		

શ્રી ગુજરાતી હાલારી સ. ચા. મોઠ બ્રા. જ્ઞા. હિ. મંડળ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	વજન	કિંમત
(૧)	ઘઉં	૨૦૦-૦૦	૬૦૦-૦૦
(૨)	તુ. દાળ	૧૪-૦૦	૨૧૦-૦૦
(૩)	ચોખા	૮૦-૦૦	૮૦-૦૦
(૪)	ખાંડ	૨-૫૦૦	૧૫-૦૦
(૫)	ઘી	૧૦-૦૦	૧૫૦-૦૦
(૬)	તેલ	૧૦-૦૦	૨૨૦-૦૦
(૭)	ગોળ	૨-૦૦	૧૬-૦૦
(૮)	ખીચડી	૫૦૦૦	૫૦-૦૦

શ્રી ગુજરાતી હાલારી સ. ચા. મો. ધ્રા. જ્ઞાતિ હિ. મં. પરિ. નાં. ૨૫
૩/૧૪ ભગનાથ પ્લોટ, રાજકોટ.

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	વજન	હિંમત
(૯)	ચ. દાળ	૯-૫૦૦	૫૭-૦૦
(૧૦)	અડદનીદાળ	૧-૦૦	૮-૦૦
(૧૧)	ચણા	૧-૦૦૦	૬-૦૦
(૧૨)	મઠ	૧-૦૦૦	૬-૦૦
(૧૩)	મગ	૪-૦૦	૨૨-૦૦
(૧૪)	ચોળી	૦-૫૦૦	૩-૦૦
(૧૫)	વટાણા	૦-૫૦૦	૩-૦૦
(૧૬)	વાલ	૧-૦૦૦	૬-૦૦૦

૧૪૫૨-૦૦

મસાલા

૧૦૦-૦૦

કોલસા દેશી-પથ્થરીયા

૧૨૦૦-૦૦

૨૭૫૨-૦૦

કોઠાર બેલેન્સ તા. ૩૧-૩-૮૭
ગૃહપતિ

સ્કોલરશીપ પરિ નાં- ૨૬

પ્રથમ ટર્મ

૩૦	શ્રી વિજયકુમાર કે. ભટ્ટ રાજકોટ	૪૦	હિતેષ પી. ત્રિવેદી	બેંગલોર
૪૦	„ કૌશિકા કે. „ „	૪૦	રંજન મનસુખલાલ બાની	બામનગર
૫૦	„ ચંદ્રકાન્ત હી. દિક્ષીત મિતાણા	૪૦	કુસુમ મનસુખલાલ „	„
૩૦	„ અલ્કા વસંતરાય ત્રિવેદી પડધરી	૫૦	ચંકાન્ત હિરાલાલ દિક્ષીત	મિતાણા
૫૦	„ બીનાકુમારી રતિલાલ શુક્લ બામનગર	૫૦	બીના રતિલાલ શુક્લ	બામનગર
૪૦	„ કુસુમ મનસુખલાલ બાની „	૪૦	દક્ષા ભાસ્કરરાય ભટ્ટ	પોરબંદર
૪૦	„ રંજન મનસુખલાલ „ „	૪૦	હર્ષા „ „	„
૩૦	„ બીબીન હરિપ્રસાદ ત્રિવેદી રાજકોટ	૮૦	બ્યોતસના પ્રભુલાલ બાની	રાજકોટ
		૮૦	શૈલેષ ગુલાબરાય ઉપાધ્યાય	બામનગર
૩૧૦	અંકે રૂા. ત્રણસો દશ ફક્ત	૭૦	હર્ષદ ચંપકલાલ ભટ્ટ	અમદાવાદ

સ્કોલરશીપ પરિ. નાં. ૨૬

૪૦-૦૦	અતુલ જે. ત્રિવેદી	જામનગર	૮૦-૦૦	,, શૈલેષ ગુલાબરાય ઉપાધ્યાય ,,
૪૦-૦૦	મયંક પી.	,, ખેંગલોર	૭૦-૦૦	,, હર્ષદ ચંપકલાલ ભટ્ટ અમદાવાદ
૭૦-૦૦	રંજન એચ.	,, વીરમગામ	૪૦-૦૦	,, અતુલ જે. ત્રિવેદી જામનગર
૮૦-૦૦	જીતેન્ જે. શુક્લ	રાજકોટ	૧૬૦-૦૦	,, મયંક પી. ત્રિવેદી ખેંગલોર
૧૦૦-૦૦	શ્રેયસ લક્ષ્મીકાંત ત્રિવેદી	અત્રીયાખાડા		,, હિતેષ પી. ત્રિવેદી ,,
૬૦-૦૦	યોગેશ જી.	,, જામનગર	૮૦-૦૦	,, જીતેન્દ જે. શુક્લ રાજકોટ
૮૦-૦૦	અંજના કે.	,, રાજકોટ	૧૦૦-૦૦	,, શ્રેયસ લક્ષ્મીકાંત ત્રિવેદી અલિ.
૮૦-૦૦	ધલા કે.	,, ,,	૬૦-૦૦	,, યોગેશ મુકુંદરાય ,, જામનગર
૫૦-૦૦	રમેશચંદ્ર છગનલાલ	,, જામનગર	૮૦-૦૦	,, અંજના કે. ત્રિવેદી રાજકોટ
૮૦-૦૦	મનોજ પ્રભુલાલ જાની	,, ,,	૮૦-૦૦	,, ધલા કે. ,, ,,
૪૦-૦૦	મૌલિક રતિલાલ શુક્લ	જામનગર	૫૦-૦૦	,, રમેશચંદ્ર છગનલાલ ,, જામન.
૮૦-૦૦	સંજય મનસુખલાલ ત્રિવેદી	પડધરી	૮૦-૦૦	,, મનોજ પ્રભુલાલ જાની ,,
૪૦-૦૦	કૌશિકા કે.	ભટ્ટ રાજકોટ	૪૦-૦૦	,, મૌલિક રતિલાલ શુક્લ ,,
			૮૦-૦૦	,, સંજય મનસુખલાલ ત્રિવેદી પડ.
			૪૦-૦૦	,, અસ્મીતા નવલશંકર ,, ખીજડિયા
			૧૩૦-૦૦	,, ભાવના જટાશંકર શુક્લ રાજકોટ

૧૭૧૦

સ્કોલરશીપ (ચાલુ)

૪૦-૦૦	શ્રી હર્ષા ભારદવાય ભટ્ટ	પોરબંદર
૪૦-૦૦	,, દક્ષા	,, ,,
૮૦-૦૦	,, જ્યોત્સના પ્રભુલાલ જાની	રાજકોટ

૩૦૭૦

પરિ નાં-૨૬

૩૦૭૦

૦-૦-૦

૭૫/- શ્રી શ્રેયસ લક્ષ્મીકાંત ત્રિવેદી અત્રીયાખાડા
તરફથી ગત વર્ષના આબતાં તે જમાં લેતા (સ્કોલરશીપના)

વિધવા સહાય પરિ-૨૭

ગં. સ્વ. મનહરબાબા હ.	ત્રિવેદી	રાજકોટ	,, હેમકુંવરબેન જે.	,, રાજકોટ
,, શારદાબેન હિ.	ભટ્ટ	ચાડિયા	,, જનકબેન મનહરલાલ ત્રિવેદી	,,

વિધવા સહાય પરિ. ૨૭

છાત્રાલય સ્કેલરશીપ (પરિ. ૨૯

પ્રથમ ટર્મ

,, ચંદ્રમાળા દેવશંકર	,, ધ્રોલ
,, વિજ્યાબેન વેણીલાલ	બની આમળા
,, મીઠીબેન નવલશંકર	ત્રિવેદી પડધરી
,, કાશીબેન અમૃતલાલ	,, ,,
,, જ્યાબેન શિવશંકર	,, રાજકોટ
,, ઘોળીબેન ખીમશંકર	લકૃ મીતાણા
,, હીરાબેન ગિરજશંકર	,, ,,
,, દયાબેન બેચરલાલ	ત્રિવેદી ધુડશિયા
,, જશવંતી મનસુખલાલ	બની બમનગર
,, કંચનબેન છોટાલાલ	ત્રિવેદી અલિયાબાડા
,, લક્ષ્મીબેન નંદલાલ	,, ,,
,, શાન્તાબેન જમાનંદ	ત્રિવેદી ઉપલેટા
,, મંછાબેન પ્રાગજીભાઈ	,, સાણ્યાવદર
,, ગોદાવરીબેન કનૈયાલાલ	,, ડેરોઈ
,, લીલાવંતી પ્રતાપરાય	,, પડવલા
,, મુંકતાબેન મોહનલાલ	,, ભંડારિયા
,, કસ્તુરબેન મણીશંકર	,, ડેરોઈ
,, મહાલક્ષ્મી પ્રધ્યુમન	,, બેંગલોર
,, મંજુલાબેન જે.	,, અમદાવાદ
,, જયવંતબાળા બદવજી	,, જેતપુર
,, ઇચ્છાબેન મણીશંકર	,, રાજકોટ

૩૦૦	શ્રી ભારતી ચંદ્રશંકર ત્રિવેદી	ધ્રોલ
૩૦૦	,, અસ્મીતા નવલશંકર	,, ખીજડીયા
૩૦૦	,, હીના લક્ષ્મીકાંત	,, અલીયાબાડા

બીજી ટર્મ

૩૦૦	,, ભારતી ચંદ્રશંકર ત્રિવેદી	ધ્રોલ
૩૦૦	,, હીના લક્ષ્મીકાંત	,, અલીયાબાડા

૧૫૦૦-

૧૦૧૨-	ટેલિફોન ખર્ચ	પરિ. નાં. ૩૬
૨૪૬-૦૬	પાણી વેરાનું ખીલ	,, નાં. ૩૫
૮૫૬૬-૦૮	મ્યુ. ટેક્ષનું ખીલ	,, નાં. ૩૪
૨૭૫૧-	શ્રી ઇનામી યોજના	
	ખર્ચ	,, નાં. ૨૨
૧૫૩-	શ્રી રિપોર્ટ ખર્ચ	,, નાં. ૩૩
૨૭૬૭-૬૦	શ્રી ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ	
	ખર્ચ	,, નાં. ૨૬
૨૧૫-	શ્રી પ્રવાસ ખર્ચ	,, નાં. ૪૦
૧૩-	શ્રી બેક ચાર્જ્સ	,, નાં. ૩૦
૮૫૪-૫૦	શ્રી મકાન રીપેરીંગ	
	ખર્ચ ચાલુ	,, નાં. ૪૧
૩૩૬ ૧૪	શ્રી પરચુરણ ખર્ચ	,, નાં. ૩૨
૪૬૦-૫૦	શ્રી સ્ટેશનરી ખર્ચ	,, નાં. ૩૮
૧૬૦૬-૩૫	શ્રી પોસ્ટેજ ખર્ચ	,, નાં. ૩૭
૪૬૬૮૬.૨૦	શ્રી વિ.ભુવન ખર્ચ	,, નાં. ૨૫
૧૮૨૨૧	શ્રી વસ્તી ગ. ખર્ચ	,, નાં. ૩૦
૪૭૨૦	શ્રી અધિવેશન ખર્ચ	,, નાં. ૩૧
	રિપોર્ટ માનપત્ર	

૬૮૬	શ્રી તકતી ખર્ચ	,, નાં. ૭
૧૦૦૦	શ્રી પંખાનું ખર્ચ બે નવા પંખા	
	બોર્ડીંગમાં ફીટ કરાવાતા તેના	,, નાં. ૧૬

૪૩૭૫ એક ટર્મ ૨૫ વ્યક્તિને x રૂ. ૧૭૫ લેખે
૪૩૭૫ બીજી ટર્મના

૮૭૫૦ રૂ. ૮૭૫૦ આઠ હજાર સાતસો
પચાસ રૂકત.

ગુજરાતી હાલારી સમવાય મોઢ બ્રાહ્મણ

—: ૩/૧૪ જગનાથ :—

—: ૧૯૮૬-૮૭ :— બીજી ટર્મના વિદ્યાર્થી

(૧)	હરેશ બી.	ઉપાધ્યાય	ગાંધીનગર	
(૨)	પ્રધુમન એ.	ત્રિવેદી	સુપેડી	
(૩)	અરવિંદ સી.	ભટ્ટ	લતિપુર	૧
(૪)	જગદિશ પી.	ઉપાધ્યાય	સાજીયાવદર	એફ.
(૫)	કિરીટ આઇ.	ત્રિવેદી	આણુંદપુર	૧૨ મું
(૬)	ડોલર વી.	ત્રિવેદી	પડધરી	૧૧ મું
(૭)	રાજેષ એચ.	ઉપાધ્યાય	જુનાગઢ	૧૧ મું
(૮)	વિનોદ એન.	ત્રિવેદી	લાહરા	૧૦ મું
(૯)	પરેશ એલ.	ત્રિવેદી	ધુતારપુર	૧૦ મું
(૧૦)	પરેશ આઈ.	ત્રિવેદી	આણુંદપુર	૧૦ મું
(૧૧)	પરેશ ડી.	ત્રિવેદી	પીઠડીયા	૯ મું
(૧૨)	દિવ્યકાંત એન.	ત્રિવેદી	બીલખા	૯ મું
(૧૩)	દિપક જી.	ત્રિવેદી	બીલખા	૯ મું
(૧૪)	દિવ્યેશ કે.	ત્રિવેદી	બંગાવડી	૯ મું
(૧૫)	વિજય એમ.	ત્રિવેદી	જુનાગઢ	૯ મું
(૧૬)	સ જય એ.	ત્રિવેદી	ધુડેશીયા	૯ મું
(૧૭)	શૈલેષ એલ.	ત્રિવેદી	ધુતારપુર	૮ મું
(૧૮)	હરેશ ડી.	ત્રિવેદી	પીઠડીયા	૭ મું
(૧૯)	પ્રકુલ	રાવલ	અમદાવાદ ડી. વાય કામ	
(૨૦)	જયેશ વી.	રાવલ	ડિઆ	ટેકનીકલ

૧ થી ૧૮ જ્ઞાતિના વિદ્યાર્થીઓ
૧૯, ૨૦ ઇતર બ્રાહ્મણ વિદ્યાર્થીઓ.

— કુલ ૨૦ વિદ્યાર્થી

શ્રી ગુજરાતી હાલારી સમવાય ચાતુર્વેદીય મોઢ આહ્વાણ જ્ઞાતિ હિતેચ્છુ મંડળ

—: મંડળ તરફથી અપાતા ઇનામોની વિગત :—

- (૧) અ. સૌ. ભાગીરથીએન ભાઈશંકર, ત્રિવેદી મુખ્ય તરફથી સ્વ. જયેન્દ્ર ભાઈશંકર ત્રિવેદીના સ્મરણાર્થે ચિત્રકામની પરીક્ષાનું ઇનામ રકમ રૂ. ૨૫-૦૦
- (૨) શ્રી હરિશંકર ડાયાભાઈ ત્રિવેદી એડવોકેટ નાઇરોળી તરફથી એસ. એસ. સી. માં વધુ ગુણ મેળવનારને રૂ. ૧૦૦-૦૦ નું ઇનામ.
- (૩) અ. સૌ. શ્રીમતિ વિન્યાલક્ષ્મી હરિશંકર ત્રિવેદી તરફથી એલ. એલ. બી. ની છેલ્લી પરિક્ષામાં વધુ ગુણ મેળવનારને રૂ. ૫૦-૦૦ નું ઇનામ.
- (૪) પ્રોફેસર પ્રભાશંકર કાનળ ત્રિવેદી અમરેલી તરફથી તેમના પિતાશ્રી સ્વ. કાનળ લવળ ત્રિવેદીના સ્મરણાર્થે B. S. C. માં વધુ ગુણ મેળવનારને રૂ. ૫૦-૦૦
- (૫) શ્રી મગનલાલ ચીમનલાલ ત્રિવેદી રાજકોટ તરફથી તેમના પિતાશ્રી સ્વ. ચીમનલાલ પુરુષોત્તમ ત્રિવેદીના સ્મરણાર્થે પી. ટી. સી. ની પરિક્ષામાં વધુ ગુણ મેળવનારને રૂ. ૫૦-૦૦ નું ઇનામ.
- (૬) વૈધરાજ મહાદેવભાઈ કાલીદાસ ત્રિવેદી મુખ્ય તરફથી ઇતર સંસ્કૃત પરિક્ષામાં વધુ ગુણ મેળવનારને રૂ. ૨૫-૦૦ નું ઇનામ.
- (૭) શ્રી દુર્લાલળ દેવકૃષ્ણ શાસ્ત્રી મોરબી એમ. એ. ની પરિક્ષા સંસ્કૃત મુખ્ય વિષય સાથે વધુ ગુણ મેળવનારને રૌપ્ય ચંદ્રક.
- (૮) શ્રી જોડાલાલ રેવાશંકર ત્રિવેદી મદ્રાસ તરફથી સ્વ. નટવરલાલ રેવાશંકર ત્રિવેદી પઠધરીના સ્મરણાર્થે ધોરણ ૧૨ માં અથવા કોલેજ કક્ષામાં સંસ્કૃત વિષયમાં વધુ ગુણ મેળવનારને રૂ. ૧૦૦-૦૦ નું ઇનામ.
- (૯) ડો. હરિકૃષ્ણ નટવરલાલ ત્રિવેદી મહેસાણા તરફથી સ્વ. વજેશંકર અજરામ જાનીના સ્મરણાર્થે ન્યુ એસ. એસ. સી. માં સંસ્કૃતના વિષયમાં વધુ ગુણ મેળવનાર વિદ્યાર્થીને રૂ. ૨૫-૦૦ નું ઇનામ.
- (૧૦) શ્રીસતીષકુમાર છોટાલાલ શુક્લ મુખ્ય તરફથી સ્વ. છોટાલાલ શંકરલાલ શુક્લના સ્મરણાર્થે ન્યુ, એસ એસ. સી. માં ઇંગ્લીશ વિષયમાં વધુ ગુણ મેળવનારને રૂ. ૨૫-૦૦ નું ઇનામ.
- (૧૧) ગ. સ્વ. જશવંતીએન શરદચંદ ત્રિવેદી અમદાવાદ તરફથી સ્વ. શરદચંદ ગીરજશંકર ના સ્મરણાર્થે પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએટનું ઇનામ અનુક્રમે એમ. કેમ./બી. કેમ./એમ. એ. વધુ ગુણ મેળવનારને રૂ. ૧૦૦-૦૦ નું ઇનામ.
- (૧૨) શ્રી હરિશંકર ડાયાભાઈ ત્રિવેદી નાઇરોળી તરફથી શ્રીમતિ વિન્યાએન હરિશંકર ત્રિવેદી કન્યા પારિતોષિક બી.એસ.સી. માં વધુ ગુણ મેળવનાર વિદ્યાર્થીને રૂ. ૧૦૦ નું ઇનામ.

- (૧૩) શ્રી નરેશ મેમોરીયલ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ આસનસોલ તરફથી સ્વ. નરેશકુમાર મહીપતરામ ઉપાધ્યાયના સ્મરણાર્થે એમ. એ. ડીલોસોડી અથવા એમ.કોમ. એકાઉન્ટસમાં અનુક્રમે વધુ ગુણ મેળવનારને રૂા. ૧૦૦-૦૦નું ઇનામ.
- (૧૪) શ્રી જ્યંતીલાલ પ્રાણશંકર ત્રિવેદી તથા ભાઇઓ એગ્લોર તરફથી તેમના પિતાશ્રી સ્વ. પ્રાણશંકર એચ.લ.ઇ ત્રિવેદીના સ્મરણાર્થેનીચે દર્શાવેલ પરીક્ષાઓમાં વધુ ગુણ મેળવનારને
(૧) બી. કોમ. રૂા. ૨૦૦-૦૦નું ઇનામ.
(૨) બી. એ. રૂા. ૨૦૦-૦૦નું ઇનામ.
(૩) ધોરણ ૧૨ સાયન્સ વિદ્યાર્થીનીને રૂા. ૧૦૦ નું ઇનામ.
- (૧૫) શ્રી સનતકુમાર શાંતીલાલ ત્રિવેદી નાઇરોબી તરફથી તેમના પિતાશ્રી સ્વ. શાંતીલાલ હરિશંકર ત્રિવેદીના સ્મરણાર્થે બી.એ. માં મુખ્ય વિષય અંગ્રેજી/ગુજરાતીમાં અનુક્રમે વધુ ગુણ મેળવનારને રૂા. ૧૦૦-૦૦ નું ઇનામ.
- (૧૬) ડો. હરિકૃષ્ણ નટવરલાલ ત્રિવેદી મહેસાણા તરફથી તેમના મતુશ્રી સ્વ. માનકુવરબેનના સ્મરણાર્થે કોમર્સ (૧૨)માં વધુ ગુણ મેળવનાર (વિદ્યાર્થીની માટે) રૂા. ૨૫નું ઇનામ.
નોંધ :- સને ૧૯૮૫-૮૬ તથા ૧૯૮૭-૮૮ ના વર્ષનું ઇનામ વિતરણ કરવાનું હોવાથી આપની અરજીઓ સત્વરે માર્ગશીટની ખરી નકલ સાથે મંડળને મોકલી આપશો.
- (૧૭) ડો. હરિકૃષ્ણ નટવરલાલ ત્રિવેદી મહેસાણા સ્વ. વજેશંકર અજ્જરામર જાનીના ધર્મ-પત્ની સ્વ. ઝવેરબાઇના સ્મરણાર્થે ન્યુ. એસ. એસ. સી. માં સંસ્કૃતમાં વધુ ગુણ મેળવનાર વિદ્યાર્થીનીને રૂા. ૨૫-૦૦નું ઇનામ.
- (૧૮) ડો. પ્રાણલાલ ગણુછોડભાઈ ત્રિવેદી 'મેડીકલ' પ્રાઇઝ શ્રીમતી મૃદુલાબેન પ્રાણલાલભાઈ ત્રિવેદી અમદાવાદ તરફથી સ્વ. પિતાશ્રી ડો. પ્રાણલાલભાઈના સ્મરણાર્થે M.B.B.S.ની પરીક્ષામાં સૌથી વધુ ગુણ મેળવનાર વિદ્યાર્થી/વિદ્યાર્થીનીને રૂા. ૧૦૦/ નું ઇનામ.
- (૧૯) શ્રી અમ્રતલાલ પ્રેમજી ત્રિવેદી સાણ્યાવહર તરફથી તેમના સ્વ. કાનજી પ્રેમજી ત્રિવેદીના સ્મરણાર્થે ટેકનીકલ ડીગ્રી કે ડીપ્લોમાં (પોલીટેકનીક કે આઇ.ટી. આઇ. નાં કોર્સમાં) સૌથી વધુ ગુણ મેળવનાર વિદ્યાર્થી/વિદ્યાર્થીનીને રૂા. ૫૦-૦૦ નું ઇનામ.
- (૨૦) શ્રી સનતકુમાર શાંતીલાલ ત્રિવેદી 'નાઇરોબી તરફથી તેમના વધુઅધુ સ્વ. પ્રદિપકુમાર શાંતીલાલ ત્રિવેદી લંડન'ના સ્મરણાર્થે.
(૧) ધોરણ ૯ માં સૌથી વધુ ગુણ મેળવનાર વિદ્યાર્થી/વિદ્યાર્થીનીને રૂા. ૧૦૦/ નું ઇનામ
(૧) ધોરણ ૧૦ (ન્યુ. એસ. એસ. એસ. સી.)માં સૌથી વધુ ગુણ મેળવનાર વિદ્યાર્થી/ રૂા. ૧૦૦/ નું ઇનામ.
- (૨૧) શાસ્ત્રી શ્રી તુલજશંકર શિવશંકર રાજકોટ તરફથી સ્વ. પુત્રી ભાવનાબેનના સ્મરણાર્થે 'સ્વ. ભાવનાબેન તુલજશંકર ત્રિવેદી કન્યા પારિતોષીક'

ધોરણુ ૧૨ માં સંસ્કૃત વિષયમાં સૌથી વધારે ગુણુ લાવનાર બહેનને રૂા. ૨૦૦૦/ના વ્યાજમાંથી રૂા. ૧૦૦ નું ઇનામ

(૨) બી. એસ. સી. બી. એ. માં અનુક્રમમાં સૌથી વધુ ગુણુ મેળવનાર વિદ્યાર્થીનીને અને જે તે શક્ય ન હોય તો મંગીઓને યોગ્ય લાગે તે વિદ્યાશાખાની વિદ્યાર્થીનીને રૂા. ૧૦૦-/નું ઇનામ.

(૨૨) અ. સૌ. મધુકાન્તાબેન દયાશંકર ભટ્ટ ઘાટકોપર તરફથી સ્વ. ગીતાબેનના સ્મરણાર્થે ન્યુ S. S. C. (ધોરણુ ૧૦)માં અંગ્રેજી વિષયમાં સૌથી વધુ ગુણુ મેળવનાર વિદ્યાર્થીનીને રૂા. ૫૦ નું ઇનામ.

(૨૩) શ્રી બીપીનચંદ્ર ગીરજાશંકર ઉપાધ્યાય રાજકોટ તરફથી તેમના દાદીમાં જ્યાલકમી લાધારામ ઉપાધ્યાય તરફથી ડીપ્લોમાં-ઇન-એન્જીનિયરીંગ ફાઇનલ વર્ષમાં વધુ ગુણુ મેળવનાર વિદ્યાર્થી/વિદ્યાર્થીનીને રૂા. ૫૧-૦૦ નું ઇનામ.

(૨૪) શ્રી નંદલાલ બેચરલાલ ત્રિવેદી લંડન જે કોઈ સ્વજાતિ વિદ્યાર્થી ફાઇનલ વર્ષમાં કોઈપણ વિદ્યાશાખામાં ફર્સ્ટ હોય તેને રૂા. ૧૦૦ નું ઇનામ.

(૨૫) શ્રી હુલ્લાસરાય દુર્ગાશંકર ત્રિવેદી રાજકોટ સ્વ. દુર્ગાશંકર ગંગારામ ત્રિવેદી તથા સ્વ. ગંગાબેન દુર્ગાશંકર ત્રિવેદીના સ્મરણાર્થે ૧૨ માં સાયન્સમાં ફર્સ્ટ આવે તેને રૂા. ૨૫-૦૦ નું ઇનામ.

(૨૬) શ્રી પ્રાણુલાલ જીજીભાઈ ત્રિવેદી ભાવનગર લઘુબંધુ સ્વ. શ્રી મનસુખલાલના સ્મરણાર્થે હિન્દી ભાષામાં ધો. ૧૦ માં પ્રથમ.

આપણી અતિ પવિત્ર ફરજ

આપણા મંડળને સંપૂર્ણ ગણભર કરવાની અતિ પવિત્ર ફરજ છે.

આપણે ત્યાં આવતાં શુભ પ્રસંગોમાં થોડો ઓછો ખર્ચ કરીને મંડળને ફાળો આપવાની આપણા હૃદયમાં પ્રેરણા જગાડીએ તથા સમસ્ત જ્ઞાતિ બંધુઓમાં પણ આવી સુંદર પ્રેરણા જગાડીએ.

મંડળના વધારેમાં વધારે પેટ્ટન સભ્યો તથા હિતેચ્છુ તેમજ આજીવન સભ્યો બનીને મંડળને મદદ કરશો.

દિપોત્સવી, બળેવ, જન્મદિન, સ્વાતંત્ર્યદિન, પવિત્ર શ્રાવણ માસ વિગેરે મહાન દિવસોમાં મંડળને ખાસ કરી યથા શક્તિ ભેટ અવશ્ય મોકલી આપી આ સેવા કાર્યમાં સહકાર આપો.—

૫૦૧-૧૦૦૦૧ નોંધાવી કાયમી તિર્થો ભોજન આપો.

પંચ વર્ષિય ઇનામી યોજનામાં ખુબ જ સુંદર સાથ આપી આપણી જ્ઞાતીના વિદ્યાર્થીઓ તથા વિદ્યાર્થીનીઓને પ્રબળ પ્રેત્સાહન આપો.

કન્યા છાત્રાલય ફંડ તેમજ કાયમી વિધવા ફંડમાં તથા કાયમી કુદરતી નુકશાન રાહત ફંડમાં તમારો અભૂતપૂર્વ ફાળો નોંધાવો.

આ સંસ્થા તમારી છે. તેના ઉત્કર્ષથી તમને લાભ થશે. વિદ્યાદાન સૌથી મહત્વનું દાન છે. સંસ્થાને સંપૂર્ણ પગભર કરવાની આગ્રહ ભરી વિનંતી કરીએ છીએ.

જાહેરાત માટે નમ્ર વિનંતિ :- તમામ આદરણીય જ્ઞાતિ બંધુઓ અને જેઓને (ખિજનેશ) છે કે અન્ય રીતે ધંધા સાથે સંકળાયેલ છે. તેઓ આપણા અધિવેશન હિસાબી રીપોર્ટમાં પોતાની જાહેરાત આપીને કે અપાવીને મહત્વના સર્વાંગી વિકાસમાં પોતાનો સક્રિય ફાળો આપે. આપણા મહત્વનો રીપોર્ટ દેશ-વિદેશ (લંડન આફ્રિકા અમેરિકા કેનેડા વિગેરે)માં જાય છે.

ખાસ વિનંતી છે કે, જે સભ્યોએ પોતાનું સરનામું બદલ્યું હોય તેઓએ સંસ્થાને તુરત જ પોતાનું નવું સરનામું લખી મોકલવું ! જેથી અધિવેશનનો અહેવાલ, રિપોર્ટ, પત્રિકાઓ વગેરે તુરત તમને સાચા સરનામે પહોંચાડી શકાય.

કોષાધ્યક્ષ

વજલાલ મણિશંકર શુક્લ

હસમુખરાય ત્રાંબકલાલ ઉપાધ્યાય

એજ જ્ઞાતિનાં નમ્ર સેવકો

દિનેશચંદ્ર વી. ત્રિવેદી

મહેન્દ્ર સુ. ઉપાધ્યાય

વિનંતિ

- (૧) આપને સુવિદિત હશે કે, ઇનામો બાબતે દાતાઓ તરફથી અપાતા ગુદા જુદા અભ્યાસ ક્રમોમાં આપના બાળકોની માર્કશીટની ખરી નકલ અત્રે માસ બે માં મળી જાય તે રીતે મોકલી આપવા વિનંતિ. કે જેથી અત્રેથી તે અંગે યોગ્ય નિર્ણય લઈ શકાય.
- (૨) આપને જે વસ્તીપત્રક મળેલ ન હોય અથવા તે મેળવી ન શક્યા હો તે તુરત સંસ્થા પર જાણ કરશોજી. અગર રૂબરૂ આવી મેળવી લેવા ખાસ નમ્રભાવે વિનંતિ.
- (૩) આપના કુટુંબનાં સામાન્ય સભ્યોની લવાજમ ફી રૂ. ૫/- લેખે સંસ્થા પર મનીઓર્ડર અથવા ચેકથી મોકલી આપી સંસ્થાને મદદરૂપ થશે તેવી અપેક્ષા રાખીએ છીએ.

જ્ઞાતિ સેવકો માનદ મંત્રીઓ.

માનદ કોષાધ્યક્ષ

શ્રી વજલાલ મણિશંકર શુક્લ

માનદ મંત્રીઓ

શ્રી દિનેશચંદ્ર વી. ત્રિવેદી

શ્રી હસમુખરાય ટી. ઉપાધ્યાય

તા. ૧-૪-૮૬ થી ૭-૬-૮૬ સુધીની

ગુની કારોબારી સમિતિ

(૧) શ્રી મગનલાલ ચીમનલાલ	ત્રિવેદી	પ્રમુખ	રાજકોટ
(૨) શ્રી હરિકૃષ્ણ નટવરલાલ	ત્રિવેદી	એકમ ઝોડી.	મહેસાણા
(૩) શ્રી ડો. રામેશ્વર મોહનલાલ	ત્રિવેદી	ઉપપ્રમુખ	લાડી
(૪) શ્રી કૂલશંકર ઉમિયાશંકર	ત્રવાડી	ઉપપ્રમુખ	જામનગર
(૫) શ્રી દિનેશચંદ્ર ત્રજલાલ	ત્રિવેદી	મંત્રી	રાજકોટ
(૬) શ્રી મહેન્દ્રકુમાર મુળશંકર	ઉપાધ્યાય	મંત્રી	રાજકોટ
(૭) શ્રી ત્રજલાલ મણિશંકર	શુક્લ	કોષાધ્યક્ષ	રાજકોટ
(૮) શ્રી મુકુંદરાય હરિલાલ	ત્રિવેદી	સભ્ય	રાજકોટ
(૯) શ્રી પ્રતાપરાય ત્રજલાલ	ત્રિવેદી	સભ્ય	રાજકોટ
(૧૦) શ્રી ચંદ્રકાન્ત રતિલાલ	ત્રિવેદી	સભ્ય	રાજકોટ
(૧૧) શ્રી ડો. શ્રીમતિ તરલાબેન દિવાકર વૈવ (ભદ્ર)	વૈવ	સભ્ય	રાજકોટ
(૧૨) શ્રી દિનેશચંદ્ર જવેરલાલ	ત્રિવેદી	સભ્ય	જામનગર
(૧૩) શ્રી વિનાયક મહાદેવભાઈ	ત્રિવેદી	સભ્ય	જામનગર
(૧૪) શ્રી રમેશચંદ્ર અમૃતલાલ	ત્રિવેદી	સભ્ય	અમરેલી
(૧૫) શ્રી ઇન્દુલાલ રેવાશંકર	શુક્લ	સભ્ય	મોરબી-૨
(૧૬) શ્રી યશવંતરાય હરિલાલ	ઉપાધ્યાય	સભ્ય	કાલાવડ (શીતલા)
(૧૭) શ્રી શંકરલાલ ગૌરીશંકર	ભદ્ર	સભ્ય	રાજકોટ
(૧૮) શ્રી પ્રમેદરાય લહેરીભાઈ	ભદ્ર	સભ્ય	અમદાવાદ
(૧૯) શ્રી ડો. રજનીકાંત રમણીકલાલ	ત્રિવેદી	સભ્ય	અમદાવાદ
(૨૦) શ્રી મનહરલાલ હરણશંકર	ત્રિવેદી	સભ્ય	મુંબઈ
(૨૧) શ્રી નરેશકુમાર અમૃતલાલ	ત્રિવેદી	સભ્ય	ગુનાગઢ

તા. ૧-૪-૮૬ થી ૭-૬-૮૬ સુધી

★ સલાહકાર મંડળ ★

૧	શ્રી હરિશંકર ડાયાભાઈ	ત્રિવેદી	નાઇરોબી
૨	શ્રી પ્રહલાદરાય કલ્યાણુભાઈ	બની	નાઇરોબી
૩	શ્રી પ્રભુલાલ જમનાદાસ	બની	નાઇરોબી
૪	શ્રી જયંતિલાલ નદવણ	શુક્લ	લંડન
૫	શ્રી મહાદેવભાઈ કાલીદાસ	ત્રિવેદી	મુંબઈ
૬	શ્રી ભાઈશંકર ચકુભાઈ	ત્રિવેદી	મુંબઈ
૭	શ્રી જયંતિલાલ કલ્યાણુભાઈ	ત્રિવેદી	બામનગર
૮	શ્રી કૃષ્ણશંકર વલ્લભભાઈ	ત્રિવેદી	બામનગર
૯	શ્રી નર્મદાશંકર લાધારામ	ઉપાધ્યાય	રાજકોટ
૧૦	શ્રી ભાઈલાલ નિર્ભયરામ	શાસ્ત્રી	ગુનાગઢ
૧૧	શ્રી રતિલાલ શિવશંકર	ત્રિવેદી	રાજકોટ
૧૨	શ્રી ડો. નટવરલાલ શાંતિલાલ	ત્રિવેદી	બામનગર
૧૩	શ્રી પ્રેમશંકર જગન્નાથ	ઉપાધ્યાય	લંડોરીયા
૧૪	શ્રી બાબુલાલ વિન્ધનાથ	ભટ્ટ	જસદણ
૧૫	શ્રી છોટાલાલ ભવાનીશંકર	શુક્લ	બામનગર
૧૬	શ્રી રવીન્દ્રભાઈ બી.	શુક્લ	અમેરીકા
૧૭	શ્રી સુરેશચંદ્ર નૃસિંહપ્રસાદ	ત્રિવેદી	બામનગર
૧૮	શ્રી નટવરલાલ ચુનીલાલ	બની	રાજકોટ
૧૯	શ્રી હર્ષદરાય ભાઈશંકર	ઉપાધ્યાય	ગુનાગઢ
૨૦	શ્રી કુમુદરાય યશવંતરાય	ઉપાધ્યાય	આસનસોલ
૨૧	શ્રી નંદલાલ માનશંકર	ત્રિવેદી	ઉજ્જૈન
૨૨	શ્રી જેઠાલાલ રેવાશંકર	ત્રિવેદી	મદ્રાસ
૨૩	શ્રી મેનસુખલાલ શિવશંકર	ત્રિવેદી	પહલસ
૨૪	શ્રી જયંતીલાલ પ્રાણુશંકર	ત્રિવેદી	બેંગલોર
૨૫	શ્રી ભુપતરાય હરિલાલ	શાસ્ત્રી	રાજકોટ
૨૬	શ્રી હરિશંકર મોહનલાલ	ત્રિવેદી	શિહોર
૨૭	શ્રી ધીરજલાલ સેવકરામ	શુક્લ	ધોરાજી
૨૮	શ્રી રજનીકાંત મગનલાલ	ત્રિવેદી	રાજકોટ
૨૯	શ્રી હસમુખરાય ત્રંબકલાલ	ઉપાધ્યાય	રાજકોટ